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1. razred OŠ Mengeš 
prepeva slovenske ljudske pesmi pridružen vseslovenskemu petju v času praznovanja Zelenega Jurija.

OSTI JAREJ!
Učiteljice 1. razreda

VSESLOVENSKO  PETJE

23. aprila (malega travna) 2024  ob 10.30 

v parku Oranžerije ali v bližnjem parku
V PRIMERU NAPOVEDANEGA DEŽJA BO DAN KASNEJE, 24. MALEGA TRAVNA 2024.

vabimo občane veselega srca, da se nam pridružijo.

VABILO

 

Vsa društva v Mengšu vabimo, 
da kontaktirajo uredništvo 
Mengšana vsaj 14 dni pred 

dogodkom, jubilejem, novostjo 
ipd. za sodelovanje v našem 

glasilu in drugod.

e-kontakt: mengsan@menges.si

Uredništvo Mengšan
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Ob 70-letnici KD Svoboda 
Mengeš
Ko sem v soboto, 6. aprila, na praznovanju 70-letnice Kulturnega društva 
Svoboda Mengeš in 50-letnice folklorne skupine ter mešanega pevskega 
zbora KD Svoboda Mengeš iz ust napovedovalke izvedel, da pojem že 
52. leto in ne 50., kot sem načrtoval, da bo to primeren trenutek, da se 
poslovim, sem se zamislil in preračunal, koliko let sem pravzaprav že zbo-
rovski pevec. Najprej sem pel že pred šolo pri cicibanih, nato v šolskem 
pevskem zboru pri prof. Stanetu Habetu, za tem imel nekaj let pavze do 
vabila g. Slavka Piška.

Mešani pevski zbor se je kasneje preimenoval v MPZ Svoboda Mengeš pod 
vodstvom prof. Tomaža Habeta. Vaje dvakrat na teden, nastopi in tekmovanja, 
predvsem pa druženja in zabave po nastopih, gostovanja in večdnevne priprave 
nekje ob morju so spomini, ob katerih se pevci lahko smejimo in podoživljamo 
brezskrbne trenutke sproščenosti. To so spomini, ki premagajo spomine za ob-
veznosti na vaje, ko komaj čakaš, da greš spat, na utrujenost, na program ali 
pesem, ki ti ni najbolj všeč in jo odpoješ z vso resnostjo in si rečeš: bilo je lepo.
Moja prva ljubezen so gore doma in po svetu. Zadnjih 15 let hodimo vsako 
sredo s prijatelji v bližnje in tudi bolj oddaljene gore. Ko se po koncu tudi do 
deset ur dolgega potepanja ustavimo na pivu, ker sem žejen za 10 piv, spijemo 
pivo, kavo, vodo, me vedno vprašajo; »A maš spet pevske, kako se ti le da?«. 
Grem domov, se stuširam, preoblečem in grem s težavo na vaje. Kako rad bi bil 
doma na kavču, pogledal dober film ali nogometno tekmo ali šel spat. Vendar 
se premagam in grem iz cone udobja, ker si želim petja in vem, da bom le tako 
z malo volje imel izpolnjeno življenje po mojem okusu. Ko koga povabim, naj 
se pridruži zboru ali naj gre z nami na kolo ali v hribe, imajo izgovor, da nimajo 
časa. Za vse je čas, vsi ga imamo enako. Le odločiti se je treba.

Tone Burgar, ustanovni član MePZ KD Svoboda Mengeš

KAZALO

SODELUJTE V MENGŠANU
Priporočila za nenaročene prispevke o dogajanju 
v občini Mengeš: članki morajo biti opremljeni s 
polnim imenom in priimkom, naslovom avtorja in 
dopisano telefonsko številko, na kateri je mogoče 
preveriti avtentičnost. Uredništvo si v skladu s svojo 
uredniško politiko in prostorskimi zmožnostmi 
pridržuje pravico do objave ali neobjave, krajšanja, 
spreminjanja, povzemanja ali delnega objavljanja 
nenaročenih prispevkov. Nenaročeni prispevki se 
ne honorirajo. Treba jih je oddati v formatih .doc 
brez oblikovanja, vnesenih fotografij in grafik. 
Digitalne fotografije (vsaj ena je obvezna k vsakemu 
članku) pošiljajte kot samostojne datoteke v forma-
tu .jpg, in velikosti vsaj 1 Mb. V besedilu dopišite 
stavek o vsebini fotografije in navedite avtorja. 
Dolžina prispevkov je lahko največ 1.500 znakov s 
presledki, v vsakem primeru pa je priporočljiv do-
govor z urednikom. Zadnji rok oddaje za naslednjo 
številko je zadnji dan v mesecu. Prispevek, oddan 
po tem roku, ne bo objavljen v tekoči številki. Hvala 
za vaš trud!
Prispevke in oglase oddajte najkasneje do 30. 
aprila 2024.
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Izdajatelj: Občina Mengeš, Slovenska cesta 30, 1234 
Mengeš, www.menges.si.
Odgovorna urednica: Urška Vahtar, 031 880 824, 
e-pošta: mengsan@menges.si • Uredniški odbor: 
Branko Lipar, Frančiška Hunjet, Milica Tomšič 
• Uredniški svet: Rok Burja, Aleš Janežič, Franc 
Hribar, Mojca Likar, Sandi Jaklič, Milan Kralj • 
Lektoriranje: Oranžna nit, Jaka Geltar s. p. • Grafični 
prelom: Handi Behrič, Artline d. o. o. • Tisk: Schwarz 
d. o. o. • Distribucija: Pošta Slovenije d. o. o. • 
Oglasi in zahvale: Občina Mengeš, telefon: 01 7247 
106, e-pošta: irena.kosec@menges.si • Naklada 
3.300 izvodov • Revija izide enajstkrat na leto, je 
brezplačna in jo dobijo praviloma vsak drugi petek 
v mesecu vsa gospodinjstva v občini Mengeš. 
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A S spomladansko 
čistilno akcijo do 
čistejše Pšate

Prva letošnja spomladanska sobota je minila v zna-
menju spomladanske čistilne akcije. Hvala vsem, ki 
ste se udeležili akcije ter s svojo izjemno delavnostjo 
pomagali tako pri čiščenju nabrežja Pšate kot tudi 
drugih kotičkov naše prijetne občine. Posebna zahvala 
gre tudi vsem organizacijam in posameznikom, ki ste 
z veliko mero pozitivne energije pomagali pri organi-
zaciji akcije.
Vsako dejanje šteje, zato skrbimo za čistočo občine Mengeš 
vsak dan v letu.

Besedilo: Katja Kek za Občinsko upravo • Foto: Občinska uprava

Spomladanska čistilna akcija je bila pospremljena z 
nasmehi in dobro voljo.

V slogi je moč. Vsak zmore nekaj, povezani 
zmoremo največ.

Z veliko mero 
dobre volje 
in odločnosti 
so se čistilne 
akcije udeležili 
tudi mladi.

Po zaključku čistilne akcije 
so se udeleženci tudi 
okrepčali z malico.

Še tako težko dostopni kraji niso ubežali predanim 
udeležencem čistilne akcije.

Veliko smeti se je nahajalo tudi v strugi Pšate.

Zaradi velike mere predanosti udeleženk in 
udeležencev čistilne akcije je Pšata letošnjo pomlad 
pričakala v čistejši podobi.

Odpadki svoje mesto najdejo tudi v težko dostopnih 
kotičkih.

Z dobrimi zgledi ustvarjamo 
pozitivne spremembe.

Nabrežje Pšate je po 
čistilni akciji »lažje« 
za približno 15 kubičnih 
metrov smeti.
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Mesec maj,
mesec občine 
Mengeš

Maj, mesec mladosti, ima za Mengeš prav poseben 
pomen, saj v njem praznujemo naš občinski praznik. 
Letošnji maj bo še posebno prijeten, saj bomo z raz-
ličnimi prireditvami občinski praznik praznovali skozi 
celoten mesec. 

Rdeča nit letošnjega občinskega praznika je povezovanje. 
Kot izpostavlja Tina Štrukelj, podžupanja Občine Mengeš 
in idejna vodja občinskega praznika, je naša občina simbol 
raznolikosti. »V občini Mengeš se na enem mestu prepletajo 
življenja različnih generacij. Svoj dom si delimo občanke 
in občani, ki smo se sem preselili iz drugih krajev kot tudi 
tisti, katerih družinske korenine imajo tu že dolgo tradicijo. 
Gospodarski utrip ustvarjajo tako majhna obrtniška podjetja 
kot sodobna in napredna globalna podjetja. Smo urejen ur-
bani prostor sredi prelepe narave. Smo edinstveni glasbeni 
kraj, v katerem se prepletajo zvoki narodnozabavne, aka-
demske in sodobne glasbe. Ta raznolikost je naša prednost, 
zato smo jo tudi izbrali za rdečo nit letošnjega občinskega 
praznika,« izpostavlja podžupanja.

Raznolike aktivnosti za pester občinski praznik
V praznični mesec bomo vstopili 30. aprila s tradicionalnim 
Kresovanjem na Gobavici. Nato pa bodo tekom meseca zvr-
stile različne aktivnosti v organizaciji tako Občine Mengeš 
kot tudi naših lokalnih društev.
8. maja dopoldan bo v sodelovanju z Olimpijskim komitejem 
Slovenije v Mengeš prispela olimpijska bakla. Z njo bodo 
lahko vsi športni navdušenci kot pravi olimpijski tekači 
odtekli krog na atletski stezi v Športnem parku Mengeš. V 
sredini meseca bo potekal gospodarski forum, ki bo name-
njen mengeškim podjetjem in obrtnikom in bo naslavljal 
priložnosti za nadaljnji gospodarski razvoj naše občine ter 
dogodek, ki bo izpostavljal izzive in priložnosti energetskih 
skupnosti na lokalni ravni. Konec meseca bo potekal prvi 
občinski hekaton za mlade, na katerem bodo mladi razmi-
šljali in viharili o idejah, kako občino Mengeš narediti še bolj 
prijazno in prijetno za njene mlade prebivalke in prebivalce. 
V soboto, 25. maja, bo pred Gasilskim godbenim domom 
potekala kulinarično-glasbena prireditev melodije okusov in 
glasbe »Kuh'na v Mengšu«.
V prazničnem mesecu bodo potekale številne dodatne 
aktivnosti, ki jih bodo izvajali Društva AIA, Vrtec Sonček, 
Likovno društvo Mengeš; veselo pa bo tudi v Pravljični 
deželi Pri Fartku.
Praznični maj bomo 29. maja sklenili na osrednji občinski 
prireditvi s podelitvijo občinskih priznanj, ki bo letos poteka-
la v Športni dvorani OŠ Mengeš in bo še posebno zanimiva.
Se vidimo v maju v Mengšu!

Besedilo: Katja Kek za Občinsko upravo

Vse najboljše, 
Društvo upokojencev 
Mengeš

Letošnji prvi pomladni dan je v Mengeš prinesel pesem, 
veselje in pozitivno energijo. Ob 70. obletnici Društva 
upokojencev Mengeš je v parku Janeza Trdine potekala 
prijetna slovesnost in simbolna predaja donacij, s kate-
rima je društvo obeležilo svoj častitljiv jubilej.

Društvu upokojencev Mengeš čestitamo za obletnico. Hvala, 
ker s svojim delom, predanostjo in optimizmom soustvarjate 
zgodbo najbolj prijetnega mesta na deželi. Želimo vam še veliko 
uspešnega in prijetnega dela.

Besedilo: Katja Kek za Občinsko upravo • Foto: Občinska uprava

Ob obletnici Društva upokojencev Mengeš je bila 
v parku postavljena masivna klop, narejena iz 
polnega hrastovega lesa. Park sedaj postaja prostor 
sprostitve, medsebojnega druženja in povezovanja.

Ob častitljivem jubileju je bila v parku zasajena 
dišeča japonska češnja, ki v Mengeš prinaša dodatno 
veselje in lepoto.
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Ohranjajmo naše 
vode čiste

Ob letošnjem dnevu voda, ki smo ga obeleževali 22. marca, 
ter svetovnem dnevu Zemlje, ki ga praznujemo 22. apri-
la, smo se pogovarjali z dr. Marjetko Levstek, direktori-
co Javnega podjetja centralna čistilna naprava Domžale-
Kamnik d.o.o (v nadaljevanju CČN). Govorili smo o pomenu 
varovanja vodnih virov in trajnostnega ravnanja z odpadnimi 
vodami v občini Mengeš.

Centralno čistilno napravo Domžale-Kamnik je ob 
letošnjem dnevu voda obiskala tudi predsednica republike 
dr. Nataša Pirc Musar. Njeno delovanja ji je predstavila dr. 
Marjetka Levstek, direktorica Javnega podjetja centralna 
čistilna naprava Domžale-Kamnik d.o.o.

Kako Centralna čistilna naprava Domžale-Kamnik prispeva k va-
rovanju in ohranjanju vodnih virov v regiji oz. v občini Mengeš? 
Brez kanalizacijskega sistema, ki se zaključi s Centralno čistilno 
napravo, bi se odpadne vode iz gospodinjstev in industrijskih 
obratov neprečiščene izlivale v okolje. Vodna okolja bi bila trajno 
onesnažena, uničena bi bila biotska raznovrstnost, pojavile bi 
se okužbe, iz kanalov bi se širil smrad. Z učinkovitim sistemom 
odvajanja in čiščenja večina odpadnih voda iz občine Mengeš 
- 648.000 m3 glede na podatke iz leta 2023 - varno konča v 
kanalizaciji, ne ogroža ljudi, okolja in vodnih virov. Povprečna 
dnevna poraba vode na prebivalca v Mengšu je 115 litrov, kar je 
v skladu s slovenskim povprečjem.

Kako Centralna čistilna naprava Domžale-Kamnik sodeluje z ob-
čino Mengeš pri promociji trajnostnega ravnanja z vodnimi viri?
Na Občini Mengeš, eni izmed naših lastnic, skrbno spremljajo 
naše delovanje in nas podpirajo pri izboljšavah procesa čiščenja 
odpadnih voda. Skupaj z Občino občane ozaveščamo o pomenu 
pravilnega odvajanja in čiščenja odpadne vode, kar pripomore 
k bolj trajnostnemu ravnanju z vodnimi viri. Poudarjamo tudi 
nujnost, da se iz kanalizacijskih sistemov izloči vsa padavinska 
voda, ki se vanje izteka s streh in z javnih površin, ter se jo vodi 
v ponikanje na mestu samem. Padavinska voda je namreč lani 
predstavljala skoraj polovico vse prečiščene vode na CČN.

Kaj bi bilo ob dnevu voda in prihajajočem dnevu zemlje vaše 
sporočilo občanom in občankam občine Mengeš? Kako lahko 
sami prispevajo k boljšemu varovanju in ohranjanju voda?
Vsaj ob svetovnem dnevu voda in dnevu Zemlje bi morali vsi 
razmisliti o vplivu našega ravnanja na ta dva elementa in kako 
lahko vsak od nas prispeva k njunemu varovanju. Kljub viso-
kotehnološki infrastrukturi odvajanja in čiščenja odpadne vode 

na CČN se moramo zavedati, da ima vsaka infrastruktura svoje 
omejitve. S preprostimi ukrepi, kot sta manjša poraba vode, 
ločevanje odpadkov in izločitev padavinske vode iz kanalizacije 
lahko vsi skupaj poskrbimo za ohranjanje našega okolja. Naša 
ekipa na čistilni napravi nikoli ne počiva, saj se zavedamo po-
membnosti vračanja vrednosti vodi. Hvala vsem občanom, ki 
cenite naše delo in nam pomagate ohranjati naše vode čiste. 
Skupaj lahko dosežemo veliko.

Besedilo: Katja Kek za Občinsko upravo • Foto: Klemen Razinger

S preprostimi ukrepi, kot so manjša poraba vode, 
ločevanje odpadkov in izločitev padavinske vode 
iz kanalizacije lahko vsi skupaj poskrbimo za 
ohranjanje našega okolja.

O Centralni čistilni napravi Domžale-Kamnik:

1. Leto ustanovitve: 1980
2. Območje delovanja: občine Domžale, Kamnik, 

Mengeš, Trzin, Komenda in Cerklje na Goren-
jskem

3. Dodatne dejavnosti: sprejem grezničnih muljev, 
blata iz malih komunalnih čistilnih naprav, te-
kočih odpadkov ter izvajanje strokovnih srečanj, 
usposabljanj, svetovanj in raziskav na področju 
čiščenja odpadne vode.

4. V letu 2023:
o Priključenost: 82.579 prebivalcev in 29 

industrijskih objektov
o Količina prečiščene vode: 8,8 milijonov 

m3, od tega 4,1 milijonov m3 padavin-
ske vode. Prečiščena voda se odvaja v 
vodotok Kamniške Bistrice.

o Izločeno blato po obdelavi: 4500 ton, 
29 % suhe snovi 

o Proizvedena električna energija (letna 
količina): 3 milijone kWh

o Samooskrbnost z električno energijo: 
107 %

V pripravi je 
hidrološka 
hidravlična analiza 
občine Mengeš
Občina Mengeš je takoj po poplavah avgusta 2023 inten-
zivno pristopila k reševanju poplavne problematike. V 
jeseni 2023 je bil izdelan geodetski posnetek strug vseh 
vodotokov v občini vključno z razbremenilnikom Pšate 
do Kamniške Bistrice. V izdelavi je hidrološka hidravlična 
analiza občine Mengeš, osnutek študije je bil predstavljen 
županu Občine Mengeš.
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Na podlagi geodetskega posnetka in podrobne hidrološke 
analize je bil izdelan hidravlični model za obstoječe stanje. 
Analiziran je bil teoretični dogodek s povratno dobo 100 let, 
ki je merodajen za načrtovanje ukrepov za zmanjševanje 
poplavne ogroženosti in dogodek avgusta 2023, s katerim 
se je pojasnilo dejansko dogajanje na dan 4. aprila 2024. 

Analiza sedanjega stanja
Izvedena je bila analiza sedanjega stanja z izračunom viso-
kovodnega dogodka s povratno dobo 100 let. To je pretok, 
ki običajno narekuje pogoje umestitve objektov v prostor in 
ključen pretok pri izdelavi kart razredov poplavne nevarno-
sti. Pri izračunu je bilo upoštevano poplavljanje na račun 
visokovodnega dogodka na razbremenilnem kanalu Pšate in 
poplavljanje na račun ekstremnih padavin v zaledju desnih 
pritokov stare Pšate. 
Ob preteklih visokovodnih dogodkih je poplavne razmere v 
Mengšu vsakokrat (tudi avgusta 2023) narekoval visokovodni 
pretok na razbremenilniku Pšate. Poplavljanje v Mengšu je 
pri tem odvisno od pretočne sposobnosti vtočnega objek-
ta (zapornice) v staro Pšato in od prelivanja preko desne 
brežine razbremenilnika Pšate gorvodno od vodomerne 
postaje Pšata Topole. V preteklosti na območju Mengša 
ni bilo izmerjenih ekstremnejših padavin, ki bi povzročile 
visokovodne pretoke na pritokih stare Pšate. Ob 100 letnih 
padavinah pa tudi pretoki slednjih niso zanemarljivi, zato 
so bili prav tako upoštevani v analizi obstoječega stanja. Na 
podlagi rezultatov za obstoječe stanje bodo izdelane karte 
razredov poplavne nevarnosti za obstoječe stanje. 
Izvedena je bila tudi analiza dogodka avgusta 2023, kjer so 
bili na podlagi povratne analize ocenjeni dejanski pretoki 
v tem dogodku in izdelan model poplavljanja in razlivanja 
vode za dogodek, ki se je zgodil 4. avgusta 2024. Ocenjene 
količine pretokov na razbremenilniku Pšate presegajo po-
vratno dobo 500 let.

Predvideno stanje - predlog ukrepov
Na podlagi analize obstoječega stanja je bil Občini Mengeš 
predstavljen koncept ukrepov za zmanjšanje poplavne ogro-
ženosti občine. Za ključen ukrep se je ponovno izkazala 
rekonstrukcija vtočnega objekta iz razbremenilnika v staro 
Pšato, ki trenutno prevaja ca 10,5 m3/s, kar lahko povzroča 
poplave že brez dejstva, da voda preplavi brežino razbre-
menilnika. Vtočni objekt je sicer že projektno obdelan in bo 
šel v izvedbo v pomladi oziroma poletju 2024 (DRSV). Nov 
vtočni objekt je dimenzioniran tako, da prevaja maksimal-
no 3,5 m3/s (pri polni strugi razbremenilnika). Pri nizkih 
pretokih (do 3,5 m3/s) ni razlike glede na trenutno stanje. 
Poleg rekonstrukcije vtočnega objekta so v konceptu ureditev 
predvideni še sledeči ukrepi:
• ureditve na stari Pšati (povečanje profila, nadvišanje 

brežin) na kritičnih mestih,
• ureditve na pritokih stare Pšate, kjer so potrebne,
• ureditve na razbremenilniku Pšate (nadvišanje, menjava 

premostitev), kjer je potrebno,
• ukrepi za zaščito naselja Topole (nadivšanje zidu, VV 

nasip, zamenjava premostitve),
• dodatna aktivacija razlivnih površin gorvodno od Mengša 

za zagotavljanje varnosti v primeru visokovodnih dogod-
kov višje povratne dobe ali visokovodnih dogodkov na 
desnih pritokih stare Pšate, ki bi lahko ogrožali Mengeš.

Besedilo: Tempos d.o.o., Katja Kek za Občinsko upravo

Na podlagi 6. člena Zakona o volilni in referendumski 
kampanji (Uradni list RS, št. 41/07, 103/07 – ZpolS-D, 
105/08 – odločba US, 11/11, 28/11 – Odl. US, 98/13), 28. 
člena Statuta Občine Mengeš (Uradni vestnik Občine 
Mengeš, št. 1/15) je župan sprejel naslednji

SKLEP

O DOLOČITVI PRAVIL ZA IZRABO 
ČASOPISNEGA PROSTORA ZA PREDSTAVITEV 
KANDIDATOV ZA VOLITVE POSLANCEV V 
EVROPSKI PARLAMENT 2024

1. V času volilne kampanje mora glasilo del prostora 
nameniti za predstavitev kandidatov in sicer tako, da
 zagotavlja enakopravnost vseh kandidatov.

2. Objava bo omogočena v majski številki glasila 
Mengšan, ki bo izšla 17. maja 2024.

3. Organizatorjem volilne kampanje se za predstavitve 
kandidatov za volitve poslancev v Evropski parlament 
2024 v času volilne kampanje zagotovi po največ eno 
stran.

4. Cena objave:

VELIKOST OGLASA Eur

Cela stran ( 210 x 297 mm ) 200,86
Pol strani ( 182 x 126 mm ) 100,43
Tretjina strani ( 182 x 82 mm ) 65,28
Četrtina oziroma 1/4 strani ( 89 x 126 mm ) 50,21
Šestina oziroma 1/6 strani ( 89 x 82 mm ) 35,15
Osmina oziroma 1/8 strani ( 89 x 61 mm ) 25,11

                              Cene so brez DDV.

4. Oglas bo objavljen pod pogojem predložitve dokazila 
o predhodnem plačilu objave na račun Občine Mengeš, 
Slovenska cesta 30, Mengeš, številka računa SI56 
011000100001698, sklic SI 00 3000. Potrdilo o plačilu 
je potrebno predložiti skupaj z vlogo in oblikovanim 
oglasom.

5. Vlogo in oblikovani oglas za objavo v formatu pdf za 
tisk ali jpg v visoki resoluciji za tisk (v oglasu mora biti 
naveden naročnik oglasa) lahko oddajo pooblaščeni 
organizatorji volilne kampanje do petka 3. maja 2024 
do 10. ure na naslov Občina Mengeš, Slovenska cesta 
30, Mengeš (s pripisom »Evropske volitve 2024 «) ali 
na elektronski naslov: obcina.menges@menges.si. 

6. Oglasna sporočila z volilno propagando bodo 
objavljena po vrstnem redu prispelih popolnih vlog.

7. V glasilu Mengšan – maj 2024 se ne objavi drugih 
prispevkov s politično vsebino, vezano na volitve v 
Evropski parlament.

Številka: 041-4/2024 - 2
Datum: 20.3.2024

Bogo Ropotar, l.r.
     Župan Občine Mengeš
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A Predplačilo za škodo, 
nastalo pri poplavah

Skladno z določili Zakona o spremembah in dopolnitvah 
Zakona o interventnih ukrepih za odpravo posledic poplav 
in zemeljskih plazov iz avgusta 2023 (ZIUOPZP-A) so la-
stniki stanovanj upravičeni do 20 % predplačila ocenjene 
škode, zavedene v spletni aplikaciji AJDA.

Vnos v aplikacijo je bil izveden na podlagi popisa komisije vsa-
kega posameznega objekta na terenu. Ministrstvo za naravne 
vire in prostor je vsakemu upravičencu izdalo pisno obvestilo o 
dodelitvi predplačila na podlagi naslednjih izpolnjenih pogojev:
• ocenjena škoda znaša več kot 6000 EUR,
• lastnik(-i) je (-so) fizične osebe,
• na naslovu mora biti prijavljeno stalno prebivališče,
• objekt mora biti opredeljen kot stanovanje/stanovanjska 

enota.
V primeru, da izpolnjujete zgoraj navedene pogoje in še niste 
prejeli obvestila oziroma nakazila, se lahko obrnete na telefon-
sko število klicnega centra za obnovo po poplavah (114) ali na 
telefonsko številko Občine Mengeš (01/ 724 71 00).

Besedilo: Katja Kek za Občinsko upravo

Ustanovljen je bil 
Svet za varnost in 
kakovost bivanja v 
občini Mengeš
V marcu je Bogo Ropotar, župan Občine Mengeš, izdal 
sklep o ustanovitvi Sveta za varnost in kakovost bivanja 
v občini (v nadaljevanju Svet).

Ustanovljen je bil z namenom dajanja predlogov in izvajanja 
nalog, usmerjenih k zagotavljanju reda in krepitve varnosti 
občanov, spodbujanju in vplivanju občanov na varnostno orga-
niziranje, aktivnemu preprečevanju, spremljanju in odpravljanju 
različnih asocialnih pojavnosti, kot so medvrstniško nasilje in 
druge neželene pojave ter razvoju, uveljavljanju in zagotavljanju 
navodil in predpisov, ki bodo prispevali k višji kakovosti bivanja 
v občini Mengeš.
V Svet bodo povabljeni predstavniki, imenovani s strani Centra 
za socialno delo, Policije, Občine Mengeš, staršev (predlagan 
s strani Sveta staršev Osnovne šole Mengeš in Sveta staršev 
Vrtca Mengeš) ter upokojencev (predlagan s strani Društva 
upokojencev Mengeš).
Svet bo deloval kot posvetovalno telo župana Občine Mengeš 
ter predstavlja pomemben korak k zagotavljanju rasti kakovosti 
bivanja v naši občini.

Besedilo: Katja Kek za Občinsko upravo

Projekt Zgodbe 
naših mokrišč 
prepoznan kot 
primer dobre prakse
Lokalna akcijska skupina (LAS) Za mesto in vas je orga-
nizirala ogled dobrih praks, na katerem so si predstavniki 
ogledali uspešne projekte, izvedene v okviru javnega 
razpisa LAS Za mesto in vas, sofinancirane iz Evropskega 
kmetijskega sklada za razvoj podeželja ali iz Evropskega 
sklada za regionalni razvoj.

Kot primer dobre prakse je bil izpostavljen tudi projekt  Zgodbe 
naših mokrišč, ki ga je vodila Občina Mengeš. Projekt je vklju-
čeval izboljšanje stanja štirih lokalnih mokrišč, pri čemer je 
bila zgrajena tudi manjša infrastruktura za opazovanje narave. 
V okviru tega projekta so se projektni partnerji osredotočili na 
ohranjanje dragocenih naravnih habitatov, kar je bistveno za 
ohranjanje biotske raznovrstnosti in varovanje okolja.

Besedilo: Katja Kek za Občinsko upravo • Foto: Katarina Godec

Projekt Zgodbe naših mokrišč, ki smo ga izvajali 
v občini Mengeš, je bil prepoznan kot primer 
uspešnega sodelovanja med lokalno skupnostjo, 
LAS Za mesto in vas ter evropskimi skladi.

URADNE URE:
ponedeljek: 8.00-12.00 in 13.00-15.00

sreda: 8.00-12.00 in 13.00-17.00
petek: 8.00-13.00
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Začasne bivalne 
enote za potrebe 
vrtca bodo 
zagotovljene v maju
V poplavah 4. avgusta 2023 je bila uničena vrtčevska 
enota Gobica, zato je občina nemudoma pristopila k is-
kanju začasnih rešitev. Ker so se nekatere lokacije zača-
snih namestitev izkazale za neprimerne, je bila sprejeta 
odločitev, da se pristopi k najemu začasnih modularnih 
(kontejnerskih) enot.

Po končanem postopku je bila z izbranim dobaviteljem sklenje-
na pogodba o najemu šestih modularnih enot, v katerih bodo 
nameščeni štirje oddelki za izvajanje varstva predšolskih otrok 
s prilagojenimi sanitarijami in ustrezno tehnološko opremo za 
zagotavljanje primernih bivalnih pogojev. 
Že v marcu se je pričelo s pripravljalnimi deli na zemljišču, v 
aprilu bodo modularne enote dobavljene in opremljene, v maju 
pa bodo dane v uporabo vrtcu.

Besedilo: Katja Kek za Občinsko upravo • Foto: Občinska uprava

Temelji so pripravljeni, začasne bivalne enote bodo 
zagotovljene v maju.

V začetku pomladi sta Bogo Ropotar, župan Občine 
Mengeš, in Mateja Hribar Sicherl, ravnateljica Vrtca 
Mengeš, obiskala vse enote mengeškega vrtca. 
Kot je ob tem poudaril župan, se zahvaljuje vsem 
vzgojiteljicam, ki vsakodnevno skrbijo za otroke in 
ki so z veliko mero ustvarjalnosti in topline začasne 
prostore preuredile v prijeten prostor za najmlajše.

Povabilo na dogodek
»Starodobniki se predstavijo«

Klub starodobnih vozil Soteska v sodelo-
vanju z Občino Mengeš in Avto-moto dru-

štvom Mengeš vabi na 2. srečanje starodob-
nikov, ki bo potekalo v soboto, 27.04.2024.

Dogodek se bo odvil po naslednjem razporedu:
• Začetek ob 10.30 uri v Soteski
• Sledi panoramska vožnja do Moravč in 

Lukovice
• Zaključek vožnje in srečanje ob 14.00 uri 

na parkirišču pred novo športno dvorano 
Mengeš

V Mengšu pa se bo odvil tudi poslednji del 
prireditve:
• Podelitev priznanj in pokalov
• Družabne igre
• Pogostitev vseh sodelujočih

Za prijetno vzdušje in dobro voljo bodo po-
skrbeli veterani Mengeške godbe. Vabljeni vsi 

ljubitelji in simpatizerji starodobnih vozil.

Prireditev se bo odvila tudi v primeru slabega 
vremena.

Besedilo:  AMD Mengeš • Foto: arhiv Retos

Foto: Arhiv Vrtec Mengeš
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MARIJA ŠTEBE
Predsednica Društva upokojencev Mengeš

70 let Društva upokojencev Mengeš
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»Ne, ne, jaz 
sem pa še 
premlad za 
upokojence«, 
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največkrat prejme odgovor (kot v naslovu) predse-
dnica Društva upokojencev Mengeš gospa Marija 
Štebe, ko povabi upokojence, da se pridružijo dru-
gim članom. Društvo ponuja veliko zanimivih dejav-
nosti za kakovostno staranje in boljše zdravje na več 
nivojih. Zato vse upokojence in vsakega posebej vabi 
v njihovo veliko družino, ki šteje že 486 članov. Biti 
aktiven in kreativen, biti pripaden skupini in nare-
diti nekaj za skupno dobro je lahko velika dobrobit 
tudi za kakovostno dolgoživost slehernemu, ki obrne 
novo poglavje v zgodbi svojega življenja. 
Društvo upokojencev Mengeš je 12. julija 2023 pra-
znovalo 70. obletnico delovanja. Zaradi avgustovske 
ujme, ki so prizadele Mengeš, so se odločili, da bodo 
praznovali v letu 2024 in sicer v soboto, 23. 3. 2024, v 
Župnijskem domu Mengeš in tudi dan prej v parku 
Janeza Trdine. 
V sklopu prireditve sta bila društvu podarjeni masiv-
na hrastova klop in japonska češnja, ki tako od leto-
šnjega marca stojita v počastitev 70-letnice društva 
in osmišljata park kot prostor medsebojnega druže-
nja. Predstavljamo vam Društvo upokojencev Men-
geš z zanimivo, aktivno in navdihujočo sogovornico, 
predsednico društva, gospo Marijo Štebe.

Popotovanje po Pohorju - Črno jezero

Marija Štebe (desno) s prijateljico Heli

Gospa Marija, 70 let je dolga doba. Na kaj vse ste ponosni v 
vseh teh letih delovanja oziroma v času vašega dela v vlogi 
predsednice? 
Obletnice so mejniki, ki jih ohranjamo, da nas spominjajo na 
neizprosen tok življenja, da preko sedanjosti povežemo pre-
teklost s prihodnostjo. Zgodovina našega društva je pestra in 
zanimiva. Od ustanovitve leta 1953 pa do leta 1975 je društvo 
delovalo kot podružnica Društva upokojencev Domžale. Leta 
1975 pa se je na pobudo predsednika g. Leopolda Rženičnika 
osamosvojilo in se po 20. letih delovanja na različnih lokacijah 
leta 1976 ustalilo v prenovljenih, najemnih prostorih nacionali-
ziranega, pritličnega dela stavbe na Trdinovem trgu 14 v Men-
gšu, kjer domuje še danes. Društvo je ponujalo svojim članom 
pestre društvene dejavnosti, kot so pohodništvo, kolesarjenje, 
streljanje, izleti in počitnikovanje v lastni prikolici na morju. 
Imelo pa je tudi društveni bife.
Tudi danes nadaljujemo bogato tradicijo društva. Ponosna 
sem na vse nas. Skupaj z našimi predhodniki ustvarjamo 
70-letno uspešno zgodbo Društva upokojencev Mengeš in 
verjamem, da bo tako tudi v prihodnje.
 
Vaša povezanost z društvom traja že več kot 10 let. Kako se je 
vse začelo?
Ko sem se pred enajstimi leti upokojila, sem si rekla, da bom 
sprejela vse izzive, ki bodo prišli do mene. Še isto leto me 
je g. Lojze Ručman prosil, če bi prevzela organizacijo avtobu-
snih izletov pri društvu upokojencev Mengeš, ki jih je osem let 
skrbno in zagnano vodil on. In tako se je začela moja zgodba 
v društvu, ki traja že enajst let. Da sem bila predlagana in iz-
voljena kot predsednica društva, potem ko je g. Branko Lipar 
odstopil, sem razumela kot znak velikega zaupanja upravnega 
odbora, zato sem z odgovornostjo sprejela to nalogo.

Vloga predsednice društva je odgovorna funkcija. Kaj vse poč-
nete, za kaj vse ste odgovorni?
Res je. Če bi pred petimi leti vedela, kaj vse me čaka, ne vem, 
če bi se odločila za to nalogo. Naj ponovno poudarim, da brez 
predanih in zagnanih sodelavcev tega ne bi zmogla. Društvo 
je najprej odgovorno svojim članicam in članom. Preko njih 
se potem povezuje v širšo občinsko skupnost in sodeluje pri 
projektih, ki so širšega družbenega pomena. Povezani smo 
tudi z društvi v gorenjski regiji, kjer se srečujemo na športnih, 
kulturnih in socialnih področjih in seveda tudi s krovno orga-
nizacijo ZDUS, v kateri sem od leta 2023 tudi delegatka PZDU 
Gorenjske. Odgovorna sem, da društvo deluje zakonito in v 
skladu s svojim statutom, za finančno poslovanje društva, za 
reševanje eventualnih težav in konfliktov. 

V društvu deluje 12 različnih sekcij. Katere dejavnosti ponujate 
svojim članicam in članom?
Svojim članicam in članom ponujamo dejavnosti na športno-
-rekreacijskem področju: kolesarjenje, pohodništvo in plani-
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Srednjeveška 
Ajdovščina je 
očarala člane DU 
Mengeš

Med sloni v naravnem 
rezervatu Sabaragamuwa 
na Šrilanki

 Na Dobraču, gori na 
avstrijskem  Koroškem

narjenje, telovadba za ženske, balinanje, na kulturnem podro-
čju: dramsko recitacijska skupina, družabna srečanja, branje 
knjig in na izobraževalnem področju: angleščina, računalni-
štvo, rokodelstvo, backove vezilje in izobraževalno-turistični 
izleti. Že dve leti se trudimo, da bi postavili pevski zbor in 
veteransko folklorno skupino. Nujno pa moramo vzpostaviti 
mrežo prostovoljcev, ki bo spremljala in obiskovala naše naj-
starejše članice in člane, tudi tiste, ki so v domovih počitka. 
Tako bomo preko pogovorov prišli do spoznanja, kaj potrebu-
jejo in kako jim lahko pomagamo. 

Sodelujete tudi z društvi v Mengšu. S kom vse ste povezani?
Društveno življenje v Mengšu je res bogato in na visokem ni-
voju. Odlično sodelujemo s knjižnico Mengeš in gospo Barba-
ro Osterman, ki nam s svojim strokovnim znanjem in poseb-
no prijaznostjo pomaga pri delovanju bralnega kluba. Društvo 
AIA in gospa Blanka Tomšič nam vedno priskočijo na pomoč, 
ko potrebujemo prostor. Gospod župnik Marko Košir dobro-
hotno pomaga backovim veziljam, ki gostujejo v eni od učilnic 
in vsako leto v veliki dvorani lahko izvedemo občni zbor dru-
štva. Sodelujemo tudi z Gasilskim društvom Topole in Men-
geš, z balinarskim društvom, telovadnim društvom Partizan, 
šolo zdravja, veteransko mengeško godbo, pevskim zborom 
Stane Habe, turističnim društvom Dobeno in Domom počit-
ka. 

S katerimi društvi najbolj aktivno sodelujete izven naše obči-
ne?
Najbolj smo povezani z društvi nekdanje skupne občine Dom-
žale: Radomlje, Vir, Dob, Lukovica, Moravče in s Kamnikom 
in Komendo. Sodelujemo pri skupnih projektih, kolesarjenju, 
kostanjevih piknikih, športnih dejavnostih, na občnih zborih 
izmenjujemo izkušnje in dobre prakse.

 
Vemo, da je čas upokojitve za mnoge lahko velik izziv in se ga 
sprva človek morda ne zaveda. Kako pomembna je z vašega 
stališča organiziranost za starejše občane?
Ko se človek upokoji, izgubi mrežo sodelavcev in prijateljev. 
Poseben izziv je, če se ob tem še preseli v novo sredino, kjer 
nikogar ne pozna. Tukaj je društvo upokojencev pravi naslov 
za kvalitetno preživljanje prostega časa in tkanje nove mreže 
poznanstev. Odprti smo za nove pobude in z veseljem sprej-
memo vsakega novega člana. Pogosto slišimo rek: Ne, ne jaz 
sem pa še premlad za upokojence. Vendar bi se morali zave-
dati, da druženje, preživljanje prostega časa ob zanimivih de-
javnostih stran od televizorja in posedanja v lokalih pripomore 
tudi h kvalitetnejšemu staranju in posledično boljšemu zdrav-
ju. Zato se pridružite naši veliki družini, ki šteje 486 članov.
 
S kakšnimi izzivi se vse srečujete vi kot predsednica oz. dru-
štvo? 
Naš največji izziv, ki ga poskušamo rešiti že vsaj zadnjih pet let, 
so lastni društveni prostori. Prostor, kjer deluje naše društvo, 
je majhen in pri organizaciji predavanj, pogovornih večerov in 
tečajev smo zelo omejeni. Gostujemo v različnih prostorih po 
Mengšu. Plačevanje najemnine in stroškov finančno močno 
izčrpava društvo. Izziv je tudi, kako pritegniti v društvo nove 
člane, upokojene strokovnjake iz različnih področij življenja, 
ki bi bili pripravljeni vsebinsko obogatiti društveno delovanje. 

Slišati je tudi mnogo lepih, zabavnih, navdihujočih zgodb v 
povezavi z društvom. Katere bi izpostavili? 
Zgodb je res veliko. Kot pravi vodja planinarjenja g. Tone, je 
vsak pohod lepa zgodba. In tako bi lahko rekli tudi vsi ostali 
vodje dejavnosti. Ena zabavnejša se nam je dogodila na izletu 
v Padovo. Takoj , ko smo stopili iz avtobusa, sta se enemu 
izletniku odlepila oba podplata pri čevljih. Kar veliko truda in 
spretnosti je bilo potrebno, da je gospod pri svojih 85. letih 
prišel do trgovine s čevlji in si kupil nove superge. Na tem is-
tem izletu je drugega izletnika zalila voda na javnem stranišču 
in smeha ob njegovi mokri srajci ni bilo konca. Vedno skrbimo 
za tiste, ki zmorejo manj, pa se trudijo in vztrajajo pri dejavno-
sti. Zelo pomembno je tudi, da se udeleženci počutijo varne, 
sprejete, da lahko izrazijo svoje mnenje, delijo svoje osebne 
zgodbe z ostalimi in na ta način zdravijo svojo bolečino. 

Kako ste proslavili obletnico oziroma s katerimi dogodki in ak-
tivnostmi jo morda še boste naslovili? 
Društvo upokojencev Mengeš je 12. julija 2023 praznovalo 70. 
obletnico svojega delovanja. Zaradi hudih poplav, ki so priza-
dele Mengeš, smo se odločili, da bomo v letu 2024 praznovali 
skupaj z zborom članov. V soboto, 23. 3. 2024, smo se zbrali v 
Župnijskem domu. Za prijaznost in razumevanje se zahvalju-
jemo gospodu župniku Marku Koširju, vrtcu Mengeš in gospe 
Mateji Hribar Sicherl, topolskim gasilcem za postavitev miz 
in klopi, Občini Mengeš za finančno podporo, Domu počitka 
za pogostitev. Pripravili smo lep kulturni program, ki ga je za-
snoval Matjaž Repnik, vodila pa Meta Selan. Nastopila je ve-
teranska Mengeška godba, mengeški harmonikarski orkester 
s solistoma Nuško Jelen in Robijem Stoparjem, dramsko-reci-
tacijska skupina društva upokojencev s predstavo Humoristka 
Toneta Partljiča, pesnica Frančiška Hunjet s svojo poezijo in 
Tone Müller, ki je z veliko truda in predanosti posnel naše de-
javnosti in ustvaril čudovit film, ki prikazuje vse naše delo.
Praznovanje pa se je začelo že nekaj dni prej. Na prvi pomla-
dni dan smo v parku Janeza Trdine ob manjši slovesnosti, ki jo 
je zaznamovala pesem ženskega pevskega zbora Stane Habe, 
kitarista Hervina Jakončiča in orgličarja Marjana Urbanije, me-
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Masivna hrastova klop podjetja AlfaNatura 
je postavljena - direktor Matevž Vrhovnik s 
sodelavci

Priznanje za uspešno delo v DU Mengeš Družina Marije Štebe praznuje

stu in meščanom Mengša predali klop in drevo in na ta način 
obeležili svoj jubilej. Slovesnosti so se udeležili tudi g. župan 
Bogo Ropotar, g. Jože Strgar, g. Matevž Vrhovnik, jaz kot pred-
sednica društva ter članice in člani društva upokojencev Men-
geš.
Podjetje Alfa natura z direktorjem Matevžem Vrhovnikom nam 
je podarilo čudovito, masivno hrastovo klop, ki so jo zasnovali 
in izdelali v svojem podjetju, drevesnica Pro Horto Strgar pa 
nam je podarila dišečo japonsko češnjo. Oboje stoji in raste v 
počastitev 70-letnice društva upokojencev in osmišlja park kot 
prostor medsebojnega druženja.

Kot vemo, ste aktivni na več področjih. Pomagate in bogatite 
življenje mnogim občankam in občanom naše občine. Kako bi 
se na kratko opisali, kdo je gospa Marija Štebe? 
Sem mama dvema hčerama in babica eni vnukinji in štirim 
vnukom. To bogati moje osebno življenje in mu daje smisel. 
Sem velika ljubiteljica narave, pohodništva, sem športno ak-
tivna. Rada vrtnarim in veliko mi pomeni doma pridelana 
zdrava hrana. Druženje z mojo širšo družino in prijatelji me 
navdihuje. Obiski kulturnih prireditev pa popestrijo moj vsak-
danjik. Rada tudi potujem in spoznavam tuje dežele, njihovo 
kulturo in zgodovino. Sem tudi družbeno dejavna: štirideset 
let kot učiteljica na Osnovni šoli Domžale in zadnjih deset let 
kot članica Društva upokojencev Mengeš. V društvu že enajsto 
leto vodim sekcijo avtobusni izleti in skupaj smo prepotovali 
Slovenijo po dolgem in počez, pa tudi sosednje države radi 
obiščemo. Zadnjih pet let sem tudi predsednica društva in 
mnenja sem, da društvo s svojimi zagnanimi prostovoljkami 
in prostovoljci, ki vodijo številne zanimive dejavnosti, osmi-
šlja življenje v tretjem življenjskem obdobju vsem, ki se nam 
pridružijo. Možnosti je še veliko. Pesti pa nas pomanjkanje 
prostora in pogrešamo tudi zagnane mlajše upokojenke in 
upokojence. 

Prostovoljka pa ste tudi v projektu Prostofer, ki ga v naši občini 
nudi Občina Mengeš za brezplačen prevoz starejšim občanom 
... 
Res je. Vse moje delo v društvu upokojencev Mengeš opra-
vljam kot prostovoljka. Na to sem ponosna. Leta 2023 pa sem 
se priključila tudi skupini, ki je na pobudo občine Mengeš in 
župana Boga Ropotarja pristopila k vseslovenskemu projektu 
Zlate mreže Prostofer. V projektu pomagamo starejšim obča-
nom, ki nimajo svojih bližnjih, pri prevozih do zdravnika, v 
lekarno … in jim na ta način olajšamo vsakodnevna opravila. 
Naj izkoristim priložnost in ponovno prosim vse, ki imate vsaj 
malo želje pomagati svojim someščanom, da se pridružite in 
postanete Prostofer. V skupini nas je samo pet, potreb po sto-
ritvah in pomoči pa je vedno več. Če ne bomo uspeli pridobiti 
novih voznikov, bomo dejavnost težko izvajali v takem obsegu 
kot do sedaj.

Katera je vaša največja želja in katera za Društvo upokojencev 
Mengeš?
Moja največja želja je mir v družbi, na svetu in razumevanje 
med nami vsemi. Želim si, da se modro odločamo, pridno 
delamo in ne kritiziramo samo zato, ker stvari ne poznamo. 
Za društvo si pa želim lepih, novih prostorov, povezanosti in 
predanosti naših vodij dejavnosti, saj bo samo tako društvo 
izpolnjevalo svoje poslanstvo. 
 
Kaj bi želeli izpostaviti na koncu pogovora? 
Pomembno se mi zdi izpostaviti, da je naloga vsakega izmed 
nas, da se trudimo čim dlje v starosti ostati samostojni, skr-
beti za svoje zdravje, kvalitetno partnerstvo, se nenehno učiti, 
biti disciplinirani, se medsebojno spoštovati in si tovariško po-
magati. Vse, kar je narejeno z ljubeznijo, je večno.

Spraševala: Urška Vahtar • Foto: arhiv Marije Štebe, Tomaž Štebe, Urška 

Vahtar

Gospod Črt Kanoni je DU Mengeš izročil veliko 
zlato priznanje
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Posebnost razstave je, da po njej vodijo naši učenci, torej 
vrstniki Ane Frank v času njenega doživljanja vojne.
Učenci, ki so bili zainteresirani za vodenje, so se najprej 
pripravili na dvodnevnem izobraževanju v izvedbi Monike 
Močnik, strokovne delavke Muzeja novejše in sodobne zgo-
dovine Slovenije.
Učenci so z diskusijo in delavnicami pobliže spoznali tema-
tiko prve in druge svetovne vojne ter jo povezali z razsta-
vo, ki so jo med izobraževanjem tudi samostojno postavili. 
Tako so bili pri projektu ves čas aktivni, hkrati pa so lahko 
izrazili svoja občutja, znanja, ustvarjalnost in razstavi do-
dali osebno noto s primerjavo življenja Ane Frank s svojim. 
Posebna vrednost razstave je, da obiskovalca spodbuja k 
razmišljanju o najhujših krivicah in nasilju, ki se je sicer 
dogajalo v preteklosti, hkrati pa nas opozarja na vedno ak-
tualni kritični razmislek o času, v katerem živimo. Gre za 

Razstava Ana Frank, 
zgodba za sedanjost 
na OŠ Mengeš
Na šoli smo v mesecu marcu gostili mednarodno potujočo 
razstavo, ki se navezuje na življenjsko zgodbo Ane Frank 
in njen dnevnik, ki ga je pisala med drugo svetovno vojno, 
ko se je morala skupaj s svojo družino in znanci zateči v 
skrivališče.

Ogled razstave je bil omogočen tudi zunanjim 
obiskovalcem

tematiko, ki je, žal, tudi v tem trenutku še kako aktualna in 
zaskrbljujoča.
Uradna otvoritev razstave in prvo javno vodenje je bilo v 
torek, 5. marca 2024. V naslednjih dneh so učenci izvedli 
vodenje za vse naše učence od 6. do 9. razreda. Ocenjuje-
mo, da si je na šoli razstavo ogledalo okrog 600 oseb.
Učenci, ki so bili vključeni v projekt, so bili devetošolci: Os-
kar Berlec, Staš Grčar Vidmar, Tinkara Kovačič, Jaka Leton-
je, Petja Mavko, Helena Škrlep, Manca Škrlep, Isabella Vre-
bec in Vid Živković. Njuna mentorja na šoli sta bila Milan 
Burkeljca in Doroteja Šporn.
Učenci višje stopnje so se v tem šolskem letu z Ano Frank 
»srečali« že septembra, ko so v razredih glasno brali njen 
dnevnik ter 26. marca 2024, ko so si v sklopu kulturnega 
dne v KD Mengeš ogledali odlično gledališko predstavo 
Dnevnik Ane Frank v izvedbi Mini teatra iz Ljubljane.

Besedilo in foto: Milan Burkeljca

Za zainteresirano javnost smo izvedli dve večerni 
vodenji

Skupina devetošolcev na izobraževanju, z njimi 
Monika Močnik

Ogleda in vodenja po razstavi so bili deležni vsi 
učenci od 6. do 9. razreda
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Plesna skupina 
Sončki obeležila 15 let 
delovanja
12. marec je bil poseben dan. Ne vremensko, saj smo 
večino dneva zrli v turobne oblake, ki res niso nakazo-
vali bližajočega se spomladanskega vzdušja. Smo pa 
slednjega toliko več dobili v popoldansko-večernih urah. 
V mengeškem Špas teatru smo tedaj namreč s posebnim 
dogodkom obeležili 15 let uspešnega delovanja Plesne 
skupine Sončki, ki že s svojim pozitivnim imenom naka-
zuje, česa se lahko nadejamo, ko člani skupine stopijo 
na oder. Sonca. Smeha. Radosti. Igrivosti. S svojo srčno 
nravjo in ljubeznijo do plesnih ritmov nam je Plesna sku-
pina Sončki vnovič dokazala, da že 15 let v življenja vseh 
nas vnaša pristno radost.

Skupina je bila ustanovljena že v letu 2009, ko so starši otrok 
z Downovim sindromom izpostavili, da njihovi otroci nimajo 
dovolj možnosti za razvoj gibalnih zmožnosti, da primanjkuje 
tovrstnih dejavnosti, kjer bi njihovi otroci lahko krepili (pred-
vsem) svoje gibalne sposobnosti. Današnji Sončki so najprej 
delovali v sklopu Centra za Downov sindrom Kranj, zadnjih 9 let 
pa deluje pod okriljem Medobčinskega društva Sožitje Mengeš. 
Danes šteje 14 oseb, poleg oseb z Downovim sindromom so 
vključeni tudi drugi posamezniki z motnjami v duševnem ra-
zvoju starosti med 12 in 22 let.

Simona, Matej, Jernej, Melisa, Luka, Zala, Matic, Najla, Tim, Lea, 
Rok, Katja, Tine in Rožle so Sončki, ki so nam tistega torkovega 
večera s svojimi plesnimi točkami dokazali, da tudi sicer delujejo 
skladno z načelom ‘PLEŠI IN LJUBI ŽIVLJENJE’, kar je bila osre-
dnja misel opisanega čudovitega dogodka. Svoje plesne veščine 
vsakodnevno urijo pod mentorstvom Petre Lušine, pred 4 leti pa 
so se plesu pridružile tudi druge gibalne dejavnosti, za katere 
skrbi Klemen Dolenc. Tako se njihove gibalne zmožnosti ne le 
ohranjajo, marveč jih vseskozi nadgrajujejo, s čimer posledično 
urijo tudi svoj um. Saj veste, kaj pravijo – zdrav duh v zdravem 
telesu, velja pa tudi obratno. Ko je telo zdravo, se bistri tudi um.

Doslej je imela skupina že več strokovnih mentorjev, ki so skrbeli 
oziroma skrbijo za ustrezen razvoj in napredek na gibalnem 
področju: Petro Škofic, Klemna Pirmana, Moniko Rozman, 
Bernardo Rozman, Karin Posavec, Ano Rejc in Mateja Logarja, 
organizacijsko pa skupino že vsa leta vodi Franci Rozman, ki so 
mu Sončki ob glasbeni spremljavi Prifarskih muzikantov za ne-
davno slavljeni jubilej zapeli tudi prisrčno rojstnodnevno voščilo, 
ki ga zaradi srčne in iskrene izvedbe najbrž nikdar ne bo pozabil.
Tilen Artač, duhovit in vsestranski voditelj programa, je tudi 
tokrat dokazal, da mu ni tuja nobena igra, da se zna preleviti v 
svetovne zvezde, da glas uporablja ne le za govor, marveč tudi 
za izvabljanje izjemnih melodičnih tonov, saj se je slavljencem 
poklonil s prav posebnim doprinosom. S humornim vložkom je 
svoje znanje izkazal tudi kot Svetlana Makarovič, pokazal, da zna 
zapeti kot član skupine Laibach, da zna navdušiti kot edinstveni 
Pero Lovšin, da je iz evrovizijskega testa kot Vili Resnik in da 
je brezčasen kot Jože Potrebuješ, ustanovni član skupine Čuki.
Iskreno voščilo ob 15-letnici je skupini izrekel tudi predsednik 
Državnega sveta, Marko Lotrič, ki je v svojem nagovoru izpo-
stavil tudi 21. marec, mednarodni dan Downovega sindroma, 
ki ga načeloma obeležujemo tako, da si nadenemo dve različni 
(barvni) nogavici, s čimer se poklonimo drugačnosti. Izpostavil 
je vrednost, ki jo Sončki predstavljajo za skupnost, za občino, 
konec koncev za celo Slovenijo, poudaril, kako pomembno vlogo 
igrajo, predvsem pa se zahvalil tako organizatorjem dogodka kot 
tudi vsem nastopajočim, da s svojim delovanjem v življenje vselej 
vnašajo sonce, dobro voljo in obilico optimizma.

Kvintet Dori

Pevsko-plesni nastop Sončkov in občinstva

Sončki so s svojo neusahljivo energijo navdušili 
dvorano

Dogodek je bil še okrepljen z nastopi številnih drugih gostov – 
kvinteta Dori, ki se ga preprosto ne moremo naveličati, ter sopra-
nistke Mojce Bedenik, ki je s svojim čudovitim glasom navdušila 
dvorano, na noge pa so nas spravile tudi druge društvene skupine: 
Face, Strune in Plavčki, ki nas prav tako niso pustile ravnodušnih. 
Turoben in deževen dan se je tako nedvomno razvil v enega naj-
lepših večerov. V drugem delu večera pa so iz nas pevsko-plesne 
ritme izvabljali večni Prifarski muzikantje.
Dragi Sončki, naj vaše uspehe, dosežke in predvsem nalezljivo 
sončno energijo spremljamo tudi v prihodnjih letih, predvsem 
pa se nadejamo čim več podobnih dogodkov. Živimo namreč v 
svetu in v času, ko je dobršna mera pozitivne energije še kako 
dobrodošla.
Iskrene čestitke!

Besedilo in foto: Barbara Kopač
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letu izdali Mengeško 
pravljico Stotkic z 
Gobavice

Tudi v letu 2024 članice in člani Facebook skupine 
Mengeška 100krat ne počivajo. S svojim sprehodi po 
poteh na Gobavico in drugje so začele že takoj v januarju. 
V kulturnem mesecu, mesecu februarju, pa je bila poleg re-
dnih sprehodov in druženj javno predstavljena Mengeška 
pravljica Stotkice z Gobavice, ki so jo skupaj ustvarile 
članice Facebook skupine. Maja Jerič je knjigo uredila, S. 
Metka Tušar je pripravila besedilo, Helena Testen grafiko 
in pesmi, druge članice skupine pa svoje misli o tem, kaj 
jim sprehodi in druženje v skupini pomenijo.

Prvi vikend v februarju je na Gobavici na Mengeški koči po-
tekal kulturni dogodek ob izdaji knjige Mengeška pravljica 
Stotkic z Gobavice. Kulturni dogodek so pripravile članice in 
člani Facebook skupine Mengeška 100krat. Poleg predstavitve 
nastajanja pravljice in njene vsebine so v kulturnem mesecu, 
mesecu februarju, dogodek zaznamovali glasbeni vložki in 
recitali, zaključil pa ga je kratek nagovor ustanoviteljice skupine 
Maje Jerič: »Zahvala vsem Strotkicam, ki ste z nami že sedem 
let. Naše druženje, nasmehi, ideje, fotografiranje in vzajemno 
spodbujanje je neprecenljivo. Prva Mengeška pravljica je 
bila izdana v sedmem pravljičnem letu, verjamem pa, da ni 
zadnja.« Na dogodku, ki ga je povezovala Maja Korošec, sta 
bila prisotna tudi Janez Per, častni občan Občine Mengeš, in 
Franc Jerič, dolgoletni župan Občine Mengeš. 
Maja Korošec je v veznem besedilu posebej izpostavila, da se 
vsaka pot proti koči na Gobavici začne s prvim korakom, ki je 
»včasih lahek, včasih malo težji, včasih se nam, čisto iskreno, 
ne ljubi, a ko narediš prvi korak, je vsak naslednji korak lažji«. 
Posebej je poudarila, da je Facebook skupina oziroma druže-
nje članic in članov preraslo pohode in srečanja na Gobavici, 
kjer so potekali 12- in tudi 24-urni dobrodelni pohodi na kočo, 
Everesting in Triglaving ter drugi, tudi božično-novoletni do-
brodelni dogodki. Stotkice se tako vsako leto udeležijo pohoda 
ob sončnem vzhodu na Šmarno goro, grejo skupaj po moko 
v Šinkov Turn, v maškare, z zajtrkom ob sončnem vhodu za-

znamujejo začetek poletja … Pohodov in razlogov za poti in 
druženje nikoli ne zmanjka, najbolj pogumne in pogumni se 
vsako leto peš odpravijo na Brezje, pa po Jakobovi poti doma 
v Sloveniji in v tujini. 
Ob zvokih violine in kitare sta dogodek kulturno obarvala 
Lara in Hervin z ljudsko pesmijo Gor čez Izero in pesmijo 
Po jezeru bliz Triglava avtorja Miroslava Vilharja. Nato je S. 
Metka Tušar opisala, kako je pravljica nastala: »Sedmo leto 
skupine Mengeška 100krat je pravljično leto in ideje za vsebino 
pravljice so kar deževale. Hvala vsem za podporo pri pisanju 
in nastajanju pravljice, predvsem pa vam želim Stotkice, da 
bi bilo vsako leto pravljično.« Sledil je recital pesmi z naslo-
vom En, dva, pa tri avtorice Helene Testen, ki je nastala med 
sprehodi na Gobavico in je tudi objavljena v Mengeški pravljici 
Stotkic z Gobavice. Helena Testen je tudi avtorica ilustracij, ki 
prikazujejo različne motive, ki jih Stotkice srečujejo na svoji 
poti na Gobavico. 
Mesec februar je mesec kulture, ki je vsako leto posebej 
obarvan z deli Franceta Prešerna. Tako so tudi članice sku-
pine Mengeška 100krat del dogodka namenile največjemu 
slovenskemu pesniku, Maja Korošec z recitacijo Povodnega 
moža, Maja Keržič pa je ob spremljavi violine in kitare zapela 
Prešernovo podoknico.
Na koncu dogodka je vse prisotne nagovorila še Maja Jerič, 
ustanoviteljica skupine Mengeška 100krat, ki je izpostavila 
pomen druženja in gibanja v naravi, predvsem pa pomen 
vzajemnega spodbujanja: »Želeli smo spodbuditi vse, ki se 
redno sprehajajo na Gobavico, da se nam pridružijo, in to 
druženje sedaj poteka že sedmo leto. Ponosna sem, da so 
med nami tudi mladi.« Na koncu se je zahvalila vsem, ki so 
podprli izdajo knjige, S Metki Tušar za zgodbo, Heleni Testen 
za pesmi in ilustracije, Rajku za finančno podporo in tiskarni 
za izredno lep izdelek.

Še misel iz uvoda:
Vsako jutro se zbudimo s semeni v roki. Lahko izbiramo, kaj bomo 
posejali. Slovenski pregovor

Pred zaključkom je Maja Jerič skupaj z Majo Korošec povabila 
nove članice in člane, da se pridružijo skupini ter z rednim 
gibanjem, vzajemnim spodbujanjem in pozitivnim druženjem 
obogatijo svoj vsakdan.

Besedilo in foto: Tina Drolc

Mengeška pravljica stotkic iz Gobavice je natisnjena 
v 150 izvodih.

Dobrodelnost 
v okviru 
skupine 
poteka ob 
različnih 
priložnostih, 
vsako leto pa 
članice in člani 
obdarujejo 
socialno šibke 
družine za 
novo leto.
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En, dva pa tri, 
korak po trimu hiti. 
Stezice vijugajo 
na vse strani.
Zeleni gozd
v tišini še spi.
Veje rahlo z listi 
zatrepetajo, 
na mengeškem hribu 
se dobra vila 
Stotkica rodi.

En, dva pa tri,
zgodaj spomladi 
ob zvončkih,
trobenticah 
Stotkica oživi.

Ob poti se ji 
puhaste mačice 
nasmejijo,
ko posluša 
ptičjo simfonijo. 

En, dva pa tri, 
vedno več vil ji sledi.
Stotkice stopajo 
čez debele, 
rjave korenine,

in srečne zaplešejo
v poletje brez sivine.
Si nadenejo modre 
majčke, 
srečujejo srne, 
gibčno veverico,
in zajčke.

En, dva pa tri, 
v ritmu s cvetočim 
travnikom se zavrtijo, 
s prsti pobožajo kaduljo,
vonjajo rman ali plavico.
Občudujejo kako 
v soncu ziblje se zlatica. 
Ob grmu poslušajo,
ko črni kos lepo poje
in glasno po listju stopica. 

En, dva pa tri, 
se korak stotkice ustavi.
Pri znamenju Marijine 
miline, 
je prelep razgled
na kamniške planine. 
Jeseni zlatorumeni list
jim na čevelj prileti,
gledajo regratovo lučko 
ko se z vetrom izgubi.

En, dva pa tri, 
koraki še v dežju,
meglici hodijo, 
se izgubijo, 
hitijo k leski,
kjer rumeni 
ringeljni visijo. 
Vilo spremljajo 
beli oblaki.
Pred njo je 
mogočno drevo 
in božansko
oranžno nebo. 

En, dva pa tri, 
na livadi je mirno, 
spokojno, 
se pasejo tam žametni konji,
z velikimi ušesi strižeta
osliča dva 
glasno svoj ia, ia.

En dva pa tri, 
korak naprej hiti,
zima na vrhu hriba 
v beli obleki sedi.
Vile posujejo na njo 
srebrnih zvezdic sto.

En, dva pa tri, 
drobna snežinka
se zaiskri,
svetla lučka 
pred vrati se sveti, 
na Mengeški koči pri Juretu 
se družba Stotkic veseli.
Dobra vila Maja
za mizo sedi
svojim Stotkicam
za pridnost 
darila deli. 

En, dva pa tri,
sedem let korake
so zvesto pisale,
da bodo svojo 
pravljično zgodbo 
pripovedovale. 

En, dva pa tri, 
naj zdrav Stotkin korak 
še dolgo z dobro vilo živi.

Avtorica pesmi in slik:
Helena Testen

Facebook skupina Mengeška 
100krat je prerasla Gobavico, 
druženje in vzajemno 
spodbujanje poteka tako po 
poteh v Sloveniji kot v tujini

Pomladno vzdušje v 
vrtcu Mengeš - enota 
Župnišče

Pomlad je letni čas, ko se narava prebuja, dnevi postajajo 
daljši in svetlejši, povsod okrog nas se širi dobra volja 
in želja po nečem novem, lepem, zanimivem. Pet skupin 
vrtca Mengeš, ki bivamo v Župnišču, glede tega nismo 
izjeme. Že od jutra se po prostorih sliši otroški smeh, 
petje, pogovor. Vse to se kmalu po zajtrku preseli na pro-
sto. Zelo radi sodelujemo pri skupnih dejavnostih in že 
na začetku marca smo izvedli prvo skupno dejavnost, kjer 
smo izdelovali Gregorčke. Le te smo odnesli do Pšate in 
jih spustili po njeni gladini. Pri izdelavi ladjic smo pazili, 
da so bile vse izdelane iz naravnih materialov.

Prvi pomladni dan smo praznovali na travnati površini 
za Župniščem. Najprej smo prisluhnili branju pomladne 
pravljice, nato pa smo skupno dopoldne preživeli tako, da 
smo metali in lovili žogice z velikim padalom, risali smo s 
kredami, metali balinčke, se vrteli na vrtavki in se učili hoditi 
na hoduljah.
Pred materinskim dnevom smo organizirali delavnico za 
očije in otroke. Delavnica je bila odlično obiskana, nastalo 
je veliko izvirnih okvirjev za fotografije. 
Zadnja skupna dejavnost v mesecu marcu je bilo okraševanje 
jajčkov iz stiroporja. Vsaka skupina je bila izvirna na svoj 
način in nastala razstava je bila zelo pisana. 
Poleg vsega smo veliko časa prebili na sprehodih in raziskova-
nju novih poti po Gobavici, obiskali smo Barbaro v knjižnici, 
prijatelje v drugih enotah in si včasih dovolili »samo« zaigrati 
se v kotičkih. Imeli smo se super in radovedno vstopamo v 
mesec april.

Besedilo in foto: Ksenija Grm
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Četrtek, 21. 3. 2024, je bil dan za počastitev naših prvo-
šolcev. Ti so zdaj že dodobra spoznali šolsko življenje, 
na prvi pomladni dan pa so se nam na odru KD Men-
geš predstavili z zelo prisrčnim nastopom. Vzdušje je 
bilo gusarsko obarvano - ne le na večernem nastopu, 
temveč preko celega dne. Učenci prvih razredov ta 
dan namreč niso odšli k pouku, temveč na pravo malo 
pustolovščino. Naučili so se gusarskega plesa, Piki 
Nogavički so na gibalnem poligonu pomagali polniti 
skrinjo s cekini, nato pa so se s čisto pravim gusarjem 
podali na lov za zakladom, skritim nekje v šoli. Pot 
do njega je namigoval zapleten in skrivnosten zemlje-
vid, ki jim ga je uspelo razvozlati s skupnimi močmi. 
Otroci so bili ob najdbi silno veseli in ponosni, še bolj 
pa je zaleglo odkritje, da so cekini čokoladni in si jih 
lahko privoščijo kot zasluženo nagrado. Verjemite, ko 
so vsa ta doživetja skušali povzeti s svojimi besedami, 
je navdušenje prehitevalo misli, oči naših prvošolčkov 
pa je preplavljal prav poseben lesk, ki je izdajal njiho-
vo srečo.

Ob popoldanskem nastopu ta ni bila nič manjša, le drugačno 
obliko je zavzela. Oder je krasila mogočna gusarska ladja, 
tudi tropska palma je bogatila sceno, manjkal pa ni niti čisto 
pravi rdeči papagaj! Našim prvošolcem vsekakor ni zmanj-
kalo poguma, ko je bilo treba obiskovalcem v dvorani poka-
zati, kaj vse so skupaj z učiteljicami in učiteljem pripravili, 
da se predstavijo kot najmlajša generacija naše šole, ki na 
svoj način uveljavlja svojo edinstveno identiteto. Občinstvo 
so v glavnini seveda predstavljale ponosne družine naših 
učencev, ki so s svojo tiho, a močno podporo pripomogle k 
vzdušju, ki je dajalo zanesljiv občutek, da nam vsem skupaj 
zares lahko uspe bogato popotovanje skozi številne osnov-
nošolske izzive. Morda se bo čez devet let na istem odru 
v počastitev te pogumne generacije zopet razlegala »Heja 
bumbarasa« in spomini se bodo vračali k temu veselemu 
dnevu, ki je bil tako prisrčno spontan. In prav tako kot na 
ta otroško razposajeni dan se skozi vsa leta pred nami vsi 
nadejamo tako veselega in hrabrega izkazovanja sebe, kot 

so nam ga prvošolci uprizorili ta večer. Po predstavitvi vseh 
štirih razredov je čarovnik Grega svoj nastop začaral tako, da 
je otroška energija napolnila celo dvorano s svojo ganljivo 
čarobnostjo. Naj ta nikdar ne pojenja! Ko bo morda začenjala 
vodeneti pri otrocih, naj se nanjo spomnijo starši in pri tem 
ne pozabijo, da jo bomo z veseljem in skrbjo negovali tudi 
učitelji. Naj nikdar ne zmanjka zanosa pri prepevanju niti 
lahkotnosti pri plesanju ali hrabrosti pri umetelnih poskokih 
v višave. Naj odmeva … Heja bumbarasa!

Besedilo in foto: Marta Narobe, Tjaša Kovač

Gledališka predstava

Kajuh sem jaz

Monodrama o boljšem svetu, vedrini,
veri v človeka, borbenosti in iskrenosti

Kulturni dom Mengeš,
sreda, 17. 4. 2024 ob 18. uri

Igra: Inti Šraj
gledališka in filmska igralka

Režija: Darko Nikolovski

Vstop prost

Sponzor: Občina Mengeš

Vljudno vabljeni

ZB za vrednote NOB Mengeš
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vabi v svoje vrste mlade glasbenike! 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

GLASBENA ŠOLA DOMŽALE (oddelki Domžale, Mengeš, Moravče)  

vabi k vpisu!  

Vpisujemo mlade nadobudneže, ki bi si želeli naučiti igrati na harmoniko, 
trobento, pozavno, tubo, citre, harfo, oboo, saksofon, klarinet, violino, 

klavir, violončelo, flavto ali kitaro! Morda si to ti? 

Optimalna starost za vpis na instrument so učenci prve triade osnovne 
šole, za petje pa starejši mladostniki ob zaključku mutacije.   

 

VABLJENI, DA SE NAM PRIDRUŽITE! 

Sprejemni preizkusi bodo 24. maja 2024. Za več informacij spremljaj našo 
spletno stran: www.gs-domzale.si! Tam bo možna tudi prijava na 

sprejemni preizkus (od 6. do 20. maja 2024).  

Slovenska c. 30, 1234 Mengeš
(v stavbi občine Mengeš)

T: 01/7237-968
M: 040-284-081

S: www.optika-golavsek.si

Delovni čas:
ponedeljek - petek
8 – 12 in 16 – 18

sobota
ZAPRTO!OptikaGolavšek

Vida Golavšek s. p.
Slovenska c. 28, 1234 Mengeš

T: 01/7237-968
M: 040-284-081

S: www.optika-golavsek.si

Slovenska c. 30, 1234 Mengeš
(v stavbi občine Mengeš)

T: 01/7237-968
M: 040-284-081

S: www.optika-golavsek.si

Delovni čas:
ponedeljek - petek
8 – 12 in 16 – 18

sobota
ZAPRTO!OptikaGolavšek

Vida Golavšek s. p.
Slovenska c. 28, 1234 Mengeš

T: 01/7237-968
M: 040-284-081

S: www.optika-golavsek.si Slovenska c. 30, 1234 Mengeš
(v stavbi občine Mengeš)

T: 01/7237-968
M: 040-284-081

S: www.optika-golavsek.si

Delovni čas:
ponedeljek - petek
8 – 12 in 16 – 18

sobota
ZAPRTO!OptikaGolavšek

Vida Golavšek s. p.
Slovenska c. 28, 1234 Mengeš

T: 01/7237-968
M: 040-284-081

S: www.optika-golavsek.si
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31. skupščina KD 
Mihaelov sejem

Tako kot večina društev je tudi kulturno društvo 
Mihaelov sejem v mesecu marcu opravilo letni zbor 
članstva. Članice in člani ter gostje so tokrat ocenili 
realizacijo programa v letu 2023 ter sprejeli program 
dejavnosti ter finančni plan za letošnje leto v prostorih 
godbenega doma.

V poročilu o delu društva v preteklem letu, je predsednik 
Matjaž Repnik poudaril, da je pri obravnavi celovitega pre-
gleda društvenih dogajanj in aktivnosti ter pri oceni izvedbe 
nastopov in organizaciji prireditev mogoče zanesljivo in 
pohvalno izpostaviti zavzetost in pripadnost članstva pri 
izvajanju ljubiteljske kulture, kot tudi zelo odgovoren pristop 
pri izvedbi prireditev. 
Ker je bil največji načrtovan dogodek, Sejem v Mengšu, zaradi 
avgustovske vodne ujme odpovedan, posledično niso bili 
izvedeni nastopi glasbenih sekcij kot tudi ne spremljajoče 
obsejemske prireditve. Glede na število nastopov in kraje, 
kjer sta se predstavila Harmonikarski orkester ter Sejmarji, 
je dejstvo, da sta obe skupini prepoznavni v širšem prostoru 
tudi in predvsem zaradi kvalitetne izvedbe repertoarja.

Prireditve, ki jih je v letu 2023 samostojno ali v 
soorganizaciji pripravilo KD Mihaelov sejem:
14. april: Koncert Zvoki pomladi 
22. april: Kuh'na v Mengšu
29. maj: sodelovanje na prireditvi ob prazniku Občine Men-
geš in krajši koncert
24. junij: Kuh'na v Mengšu
16. december: Prednovoletno druženje, dedek Mraz

Promocijski in mednarodni nastopi:
7. maj: Harmonike ob Blejskem jezeru - Harmonikarski or-
kester
21. maj: 25. mednarodno srečanje orgličarjev v Gračišću, 
Hrvaška - Sejmarji
31. junij: Slovenski dan, Beljak, Avstrija - Harmonikarski or-
kester
Ob prej naštetih nastopih je izpostaviti tudi spominski kon-
cert »ah, te orglice« 
14. oktobra v Mokronogu, ki ga je odprl Marjan Urbanija, 
legenda festivala, s svojimi Sejmarji, ki že vrsto let navdu-
šujejo občinstvo.
V zaključnem delu poročila za leto 2023 je zapisano, da 
brez zaupanja in sodelovanja Občine Mengeš, Turističnega 
društva Mengeš, Zveze kulturnih društev občine Mengeš in 
Toma prireditve društveno delovanje ne bi bilo tako pestro 
in uspešno. Ob tem gre zahvala tudi Mengeški godbi in nji-
hovi veteranski sekciji.

Skupščino je nagovoril 
tudi župan Bogo Ropotar

Delovno predsedstvo in predsednik 
ZKDOM Boštjan Svete

Društvo bo tudi v letu 2024 tradicionalno krepilo sodelova-
nje in povezovanje z drugimi društvi ter sledilo interesom 
širše skupnosti. 
Sejmarji in tudi Harmonikarski orkester sta že opravila ne-
kaj nastopov, do konca leta jih bo skupaj verjetno preko tri-
deset.

Plan prireditvene dejavnosti v letu 2024 
Mengeške melodije okusov in glasbe, torej Kuh'no v Meng-
šu, načrtujemo 20. aprila in 25. maja.
Tridnevno dogajanje - od petka 20., do vključno nedelje, 
22. septembra - bo na 29. Mihaelovem sejmu v program-
sko glasbenem obsegu prepleteno predvsem z praznova-
njem 140. obletnice Mengeške godbe. 
Predvideno je območno srečanje, sodelovale bodo prija-
teljske in povabljene godbe ter pihalni orkestri, v soboto 
bo tudi tradicionalni sejemski koncert Mengeške godbe z 
gosti. 
Obsejemski dogodki bodo sv. maša, nastopi sekcij dru-
štva, 5. Mednarodno srečanje orgličarjev, zabava in dru-
žabni dogodki. Načrtovan je tudi prikaz rokodelstva in 
kmečkih opravil. Izvedba programa za najmlajše in njihove 
starše bo ponovno zaupana Mladinskemu centru AIA. 
Za jesensko obdobje in ob izteku leta pa predvidevamo 
organizacijo koncerta ter sodelovanje pri izvedbi predno-
voletnih decembrskih dogodkov.

Besedilo in foto: Mare
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20.-22. september 2024

TradicionalniTradicionalni

29. SE JEM 29. SE JEM 
V MENGŠUV MENGŠU

Pester in bogat program 
za vse generacije!

S pesmijo v srcu ob 140. obletnici 
Mengeške godbe

 
29. Mihaelov 

SEJEM V MENGSŠU 
20.- 22. september 2024 

 
 
 

                                                                        
                                                                                                                               140 let 
Občina Mengeš         KD Mihaelov sejem          Toma prireditve 
 
                             
 
 
 

Letak sejem v mengsu 2024.indd   1Letak sejem v mengsu 2024.indd   1 28/03/2024   06:36:0428/03/2024   06:36:04

Bralke in bralci Mengšana

O MENGŠANU  
Hvala za sodelovanje.
Uredništvo Mengšana

 Šola s posluhom. 
 
 

 
Glasbena šola Domžale vabi k vpisu nove učence! 

  
Sprejemni preizkusi za vpis novih učencev za šolsko leto 2024/2025 bodo predvidoma 

potekali  
 

v petek, 24. maja 2024, od 16. ure dalje  
(v prostorih Glasbene šole Domžale, oddelka Mengeš in oddelka Moravče) in  

v soboto, 25. maja 2024, od 9. ure dalje 
(v prostorih Glasbene šole Domžale). 

  
Prijava na sprejemne preizkuse bo odprta od 6. do 20. maja 2024. 

 
Za sprejemni preizkus se bo možno prijaviti:  

 
na spletni strani GŠ Domžale (www.gs-domzale.si) preko klika na zavihek PRIJAVA NA 

SPREJEMNI PREIZKUS.  
 

Po opravljeni prijavi na spletni strani boste na mail dobili potrditev prijave, med 20. in 23. 
majem pa še navodila s točno uro in lokacijo sprejemnega izpita. 

 
Sprejemni preizkus ni potreben za vpis v Glasbeno pripravnico in Predšolsko glasbeno 

vzgojo: 
 

PGV - predšolska glasbena vzgoja (vpisujemo otroke, rojene v letu 2019) 
GLP – glasbena pripravnica (vpisujemo otroke, rojene v letu 2018) 

 
Vpis za PGV in GLP bo potekal: 

 
med 3. in 10. junijem 2024  

na spletni strani GŠ Domžale (www.gs-domzale.si) preko klika na zavihek PRIJAVA NA 
SPREJEMNI PREIZKUS. 

 
Otroci, ki se vpisujejo na PGV in GLP, ne opravljajo sprejemnega preizkusa. Vpisujemo jih 

do zapolnitve mest, velja vrstni red prijav. 
 

Dodatne informacije o instrumentih in programih, ki jih poučujemo,  
najdete na www.gs-domzale.si. 

 
Veselimo se novih mladih glasbenikov! 
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in pametna energija

Člani Študijskega krožka Etno-Fletno pod vodstvom 
mentorice Branke Urbanija tudi v letu 2024 ne počivamo, 
temveč pridno snujemo prihodnje projekte. Poleg tega 
smo februarja in marca v Trzinu pripravili tri izjemno 
zanimiva predavanja: o Hegemoniji in rojstvu Slovencev, 
Vraštvu - tradicionalnem zdravilstvu prednikov ter 
Pametni energiji v arhitekturi.

Matej Gazvoda nam je predstavil izjemno zanimivo temo 
Hegemonija in rojstvo Slovencev in nas s sliko in besedo 
popeljal v (neznano/zamolčano) preteklost Slovencev, ki 
se navezuje na dobo Venetov, Heroda, antike in zgodnjega 
srednjega veka. 
Simon Prosen se je s predavanjem podal v svet vraštva, 
tradicionalnega zdravilstva prednikov; seznanil nas je o 
starodavnih praksah in načinih zdravljenja, ki so se jih po-
služevali naši predniki. 
Prof. dr. Borut Juvanec pa je svoje predavanje Pametna ener-
gija v arhitekturi namenil predstavitvi izrabe naravnih virov 
v vsakdanjem življenju, ki so jih s pridom in premišljenostjo 
uporabljali že naši prednamci. 
Predavanja so si bila na prvi pogled povsem različna, saj je 
vsako od njih raziskovalo in pokrivalo drugačno tematiko. 
Pa vendar imajo vsa skupno izhodišče – naše prednike, naše 
dedke in babice, ki so ustvarjali in soustvarjali naše korenine, 
tradicijo in svet. In ravno zato so tudi vsi naši pogostitveni 
pogrinjki vezani na slovensko tradicijo in naše korenine, saj 
tudi tako ohranjamo in opozarjamo na našo bogato kulturno 
dediščino ki, kot pravi Ivan Kropivnik, počasi izpareva. 
Ponovno vabljeni, da se nam pridružite kot aktivni člani ali 
pa kot obiskovalci naših vsebinsko bogatih predavanj. 
Sledite nam na naši Facebook strani Študijski krožek Etno - 
Fletno, kjer dobite vse podrobnejše informacije.

Besedilo: Urška Tavčar • Foto: Branka Urbanija

Ekipa Etno-Fletno

Občni zbor Župnijske 
Karitas Mengeš

V torek, 5.3.2024, smo imeli člani Župnijske karitas (ŽK) 
Mengeš občni zbor. Zbrali smo se po sveti maši skupaj z go-
spodom župnikom Markom Koširjem, ki je predsednik ŽK.

Zbor je potekal, kot navadno potekajo občni zbori: po uvodni 
duhovni misli je bilo na vrsti poročilo o delu ŽK v preteklem 
letu, finančno poročilo, načrt za leto 2024, potrditev s strani 
udeležencev, razprava, blagoslov gospoda župnika za uspe-
šno delo v prihodnosti in zaključek. Poročevalki nista mogli 
izpustiti poplave, ki nas je doletela v letu 2023 in čutiti je bilo, 
kako predani in s srcem smo sodelavci ŽK v trenutku soočenja 
z naravno katastrofo, ko smo vse svoje sile usmerili v pomoč 
prizadetim. Razvidna je bila tudi znatna denarna pomoč posa-
meznih darovalcev; s finančnimi sredstvi darovalcev (skupaj 
8251,68 EUR) smo namreč pomagali pri nakupu najnujnejših 
aparatov in opreme ali gradbenega materiala 18 družinam. 
Poplava in posledice so bile osrednja tema razprave. Župan 
Bogo Ropotar, ki se je udeležil našega občnega zbora, je nekoliko 
osvetlil finančne težave občine in poskus vračanja v stanje, kot 
je bilo pred poplavo.

Naš občni zbor pa je bil vendarle malo poseben: tajnica ŽK Jerca 
Stopar je po 30 letih dela v ŽK predala mesto tajnice mlajši pro-
stovoljki Beti Mamuzić. Vsestransko prizadevno in vzorno delo 
Jerce Stopar bi lahko predstavljali na široko, a ne bi nikoli zajeli 
njene predanosti, s katero je dolga leta vodila zelo raznoliko de-
javnost ŽK: od pogovorov z ljudmi v stiski in njene sposobnosti 
in iskrivosti do vsaj delne rešitve konkretnega problema, do 
iskanja finančnih sredstev, vodenja finančnega knjigovodstva in 
njenih izjemnih organizacijskih sposobnosti. Na tem mestu se 
Jerci vsi sodelavci ŽK iskreno zahvaljujemo in trdno upamo, da 
bo s svojimi izkušnjami še stala ob strani in na vprašanja mlajših 
sodelavcev prikimavala ali odkimavala.
Program dela za leto 2024 je tako podala nova tajnica Beti 
Mamuzić. Prepričani smo, da bo s tremi mladimi sodelavkami, 
ki so se nedavno vključile v ŽK, ob že bolj izkušenih prostovoljkah 
uspešno vodila dobrodelnost v naši župniji.
Po vseh uradnih točkah smo imeli pogostitev z domačimi dobro-
tami. Seveda nas je s svojimi izvrstnimi flancati razveselila naša 
sodelavka Cirila Dermastja. Luštno smo se imeli!

Besedilo: Sodelavci Župnijske karitas Mengeš • Foto: Barbara Justin 

Skupinska slika z občnega zbora
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Na avtobusu smo nazdravili in zapeli naši Mileni za njenih 8o let 
in ji zaželeli še na mnoga zdrava leta. Seveda nas je razveselila 
s svojimi odličnimi piškoti in kot bi mignil, smo bili v Sežani na 
malici. 
Avtocesta je bila skoraj prazna in v dveh urah smo prispeli do raz-
stavišča. Z našim vodičem Danijelom sva kupila rezervirane karte, 
dogovorili smo se kje se snidemo čez dve uri in se razkropili po 
devetih halah, ki so nas navdušile s pestrostjo in lepoto cvetlic, 
trajnic, čebulic, semen okrasnega in sadnega drevja in stojnic, ki 
so se šibile pod slastnimi dobrotami iz različnih italijanskih pokra-
jin. Brbončice smo razveseljevali s pokušanjem suhih paradižni-
kov, oljk, sirov, pršutov, posebnih prestic in vsega drugega, kar se 
je ponujalo.
Nihče ni zamujal, na avtobusu pa smo imeli nove potnike. Čudo-
vito rumeno vrtnico vzpenjavko, mnogo stebelne orhideje in kdo 
ve kaj se je še skrivalo v vrečkah. Sprehod po mestu smo začeli na 
mostu Adama in Eve preko reke Noncello, po kateri je dobilo tudi 
ime. Starodavno mesto, obdano z vrhovi Dolomitov, nas je prese-
netilo s svojo lepoto, slikovitim srednjeveškim centrom mesta, z 
elegantnimi obokanimi arkadami, pod katerimi se je včasih trgo-
valo, starodavnimi palačami, cerkvami, muzeji in veliko zelenja. 
Gotovo je najlepša katedrala sv. Marka iz leta 1300 in ob njej glavni 
simbol mesta - 72 metrov visoki zvonik, eden najlepših v severni 
Italiji. Poseben pečat mestu daje tudi mestna hiša z astronomsko 
uro in glavna promenada s slikovitimi trgovinicami. Seveda smo si 
vzeli čas tudi za kavico in uživali v pravem italijanskem kapučinu.
Na poti domov smo se ustavili še v Palmanovi, se sprehodili po 
nakupovalnem centru, si napasli oči, nakupili nekaj lepih stvari in 
se varno pripeljali domov v poznih večernih urah. Imeli smo en 
lep, doživet in izpolnjen izlet, ki nam bo ostal v spominu.

Besedilo: Marija Štebe • Foto: Milena Aleš

Izlet mengeških 
upokojencev v 
Pordenone na 
Ortogiardino
Prvi pomladni mesec smo se mengeški upokojenci 
odpeljali v Italijo na mednarodno cvetlično razstavo v 
Pordenone.

V soboto, 9.3.2024, je v taborniški hiški (LGM) potekala ak-
cija »MČki se mešajo«. V akciji so poleg članov RUP Mengeš 
sodelovali še taborniki iz okolice: RBG Kamnik, RST Domžale 
in RMK Radomlje. Udeležilo se je 56 otrok. Akcija je bila na-
menjena spoznavanju vrstnikov iz drugih rodov, kar so udele-
ženci starostne skupine »medvedki in čebelice« počeli z za-
bavnimi in sproščenimi nalogami med orientacijo po Mengšu. 
Na koncu akcije so se preizkusili v kvizu in se posladkali s 
palačinkami. Kljub slabemu vremenu so se otroci zabavali in 
domov odšli z novimi prijateljstvi.
V petek, 22.3.2024 je v LGM potekal 44. občni zbor mengeških 
tabornikov. Na sestanku smo med drugim na novo razdelili 
funkcije za upravljanje rodu, pridružil pa se nam je tudi župan 
Mengša, Bogo Ropotar.

Besedilo in foto: RUP Mengeš

Občni zbor

Marec s taborniki
V marcu smo kot vsak mesec taborniki izvajali tedenske 
sestanke voda, izvedli pa smo tudi občni zbor in akcijo.

Menjava starešine
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Zbor članov AIA - 
Mladinskega centra 
Mengeš in 15. 
obletnica delovanja
V sredo, 27.3. je v AIA - Mladinskem centru Mengeš 
potekal zbor članov. Formalni del so popestrili naši hip 
hop plesalci, foto utrinki iz leta 2023 in pogostitev, ki jo 
je pripravila Elma Avdić, mlada podjetnica, ki se ukvarja 
s cateringom slaščic in toplih jedi.

Pa nekaj izvlečkov z zbora članov. AIA - Mladinski center 
Mengeš je bil ustanovljen leta 2009, dve leti kasneje pa 
smo podpisali pogodbo z Občino Mengeš in pričeli izvajati 
dejavnost mladinskega centra v sedanjem prostoru. Letos 
tako obeležujemo 15 let svojega delovanja.
V letu 2023 smo nadaljevali z uresničevanjem našega po-
slanstva in sicer spodbujanje mladih k aktivnemu sodelova-
nju, zagotavljanje avtonomnega prostora za uresničevanje 
njihovih idej, spodbujanje njihove kreativnosti in nudenje 
podpore in mentorstva, da ideje tudi uresničijo. Skrbimo 
tudi za integracijo marginalnih skupin mladostnikov. Naši 
dve najbolj pomembni načeli pri tem sta odprtost do idej 
in sprejemanje različnosti. V preteklem letu je z našim mla-
dinskim centrom aktivno sodelovalo 42 prostovoljcev in 
pogodbeni sodelavci. Preko foto utrinkov smo se sprehodili 
čez dogajanje v letu 2023. Enkrat na mesec so se dogajali 
ženski krogi, do 2 x na teden različna predavanja in delavni-
ce s področja osebnostne rasti, na temo moj sanjski poklic 
in moja sanjska življenjska pot, s področja zdravja in pre-
ventive, zanimiva popotovanja, ipd. Čez vikende smo orga-
nizirali rojstnodnevne animacije, med počitnicami aktivno 
počitniško varstvo, prvi teden v avgustu pa smo se podali na 
zabavno plesni tabor. Bogata je bila tudi naša plesna dejav-
nost. Tekmovalci so se udeležili mednarodnih tekmovanj, 
kot sta Zagreb international in Budimpešta international, 
kjer so dosegli odlične rezultate, organizirali pa smo tudi 
odprto plesno street dance tekmovanje, Pleš’. Nastopali so 
tudi na raznih prireditvah: na Živ žavu OŠ Mengeš in ob pri-
hodu Dedka mraza, ipd. Pripravili smo tudi dve predstavi: 
plesno predstavo Madagaskar v juniju in decembra Božično 

AIA - Mladinski center Mengeš je do pred nekaj leti, ko sama 
še nisem bila vključena v njegove aktivnosti, redno gostil 
raznorazne manj in bolj poznane bende in tako skrbel, da 
kultura nikdar ni bila zapostavljena na urniku dogajanja. 
Zaradi takih in drugačnih okoliščin (covid, poplave, ...) se 
je to spremenilo in glasba je v prostor pritekala le še pre-
ko računalnika. Januarja smo spet dobili prostor v uporabo 
in popolnoma spontano in brez pričakovanj se je porodila 
ideja, da bi prostore mladinca uporabili za koncert v okviru 
Kavč festivala. Izkazalo se je, da je ideja popolnoma izvedlji-
va, steklo je sodelovanje z organizatorji in kasneje z bendom 
in koncert je bil tu! 
Zbrali smo se prostovoljci, ki smo poskrbeli vsak za kak 
detajl, od priprave hrane, prostora, do ozvočenja in luči ter 
seveda ustvarjanja spominov s fotoaparatom. Trio Hedera 
Vento nas je popeljal na zvočno popotovanje po poteh slo-
venskih ljudskih besedil in njihove avtorske glasbe. Uživali 
smo, se smejali in na koncu ob domačih dobrotah še prije-
tno poklepetali. 

Hvala vsem, ki ste soustvarili ta dogodek. Na še!

Besedilo: Dora Smole • Foto: Anže Lustek

Kavč festival

Koncert 22. 3. v Mladincu je bil eden takih dogodkov, 
po katerih se čudiš, s kakšno lahkoto se ideja lahko 
spremeni v realnost in koliko ljudi se lahko združi v 
čudovito izkušnjo.
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Novice »Izpod čopiča« Likovnega društva Mengeš

Razstava Marjane 
Tavčar in Ani Karo

V galeriji Likovnega društva Mengeš v Mengšu razstavlja 
članica društva, Marjana Tavčar, sicer dolgoletna ljubiteljska 
slikarka. Svoji razstavi je dala naslov Figura in portret, saj ta 
dva motiva na njenih razstavljenih slikah prevladujeta in sta 
avtorici ljuba. Uporabljena slikarska tehnika je barvni in črno-
-beli akril na platnu. Za svoja likovna dela je dobila mnoga 
priznanja in nagrade.
V Knjižnici Domžale je v marcu 2024 razstavljala Anica Karo, 
ljubiteljska slikarka in članica Likovnega društva Mengeš. 
Svojo razstavo avtorica opisuje kot »potovanje skozi sli-
karstvo, ki izhaja iz ljubezni do narave in ustvarjanja«. Pri 
iskanju in oblikovanju svojih motivov se rada naslanja na 
ljudske motive, navdihuje jo tudi narava. Najraje slika v 
tehniki barvnega akrila.

Besedilo: Estela Podgoršeks • Foto: Helena Testen

Avtorica dela: 
Marjana Tavčar

Avtorica dela: Ani 
Karo

predstavo Grinch. Organizirali smo razstave, literarni večer 
z mlado pesnico Zalo Marolt in otvoritev razstave Sanjarije.
V lanskem letu smo poleg različnih humanitarnih akcij in 
lutkovne predstave Trije prašički, organizirali velik dobro-
delni koncert Življenje za Karolino, na katerem so pred 
polno dvorano Kulturnega doma nastopili znani slovenski 
pevci popularne glasbe. Kot partner smo sodelovali tudi v 
Laso-vem projektu Tokovi prihodnosti, v okviru katerega 
smo organizirali predavanje Umetnost javnega nastopanja 
in okroglo mizo Izzivi mladih in žensk v zeleni politiki. Še 
vedno pa poteka tudi Erasmus + projekt, ScaleUPcycling, v 
okviru katerega s partnerji s Cipra, Madžarske, Bolgarije in 
Španije gradimo spletno stičišče, z moduli in primeri do-
brih praks s tega področja, AIA pa vodi pripravo digitalnega 
zemljevida, ki ga sestavljajo podkasti z zanimivimi akterji 
s tega področja, iz vseh naštetih držav, info grafike in »flip 
book«.
Tudi mladinski center je zaznamovala poplava, saj smo 
imeli uničen glavni prostor in kletne prostore. Kljub po-
plavljenemu glavnemu prostoru smo uspešno izpeljali naš 
program v manjšem prostoru mladinskega centra, preko 
spleta in v prostorih Knjižnice Mengeš. V januarju 2024 
je Občina Mengeš zaključila sanacijo sten in tal, tako smo 
prostor spet lahko prevzeli v uporabo. Od takrat dalje pote-
ka projekt Upcycling opreme mladinskega centra, v okviru 
katerega s pomočjo donatorjev, z mladimi, v okviru vikend 
praktičnih delavnic, sami prenavljamo opremo mladinskega 
centra in nadaljujemo z zastavljenim programom. Po kon-
čani prenovi planiramo organizacijo zaključnega dogodka, 
ki bo povezan tudi s 15. obletnico delovanja. Že sedaj lepo 
povabljeni!

Besedilo: Blanka Tomšič • Foto: Anže Lustek

UČENJE IN SVETOVANJE

AIA – Mladinski center Mengeš

KAJ SE DOGAJA? Od 16. aprila 2024 dalje

Prijave na dogodke in dejavnosti ter več info na: fb page: https://www.facebook.com/aiamladinc,
e-mailu: drustvo.aia@gmail.com, spletni strani: https://aia-mcmenges.si/, T:070-732-070

PREDAVANJA IN DELAVNICE (brezplačno)
preko aplikacije ZOOM in v mladinskem centru (predhodne prijave)

* zoom predavanje KAKO IZ DEPRESIJE,TESNOBE V SREČNO ŽIVLJENJE, v sredo, 17.4., ob 18.00 (Barbka Š.)

* predavanje NEPAL – EVEREST, v petek 19.4., ob 17.00 (Zoran F.)
* predavanje PERFEKCIONIZEM - IMEJ SE RAD-A, v sredo, 24.4., ob 19.00 (Andrej P.)
* predavanje JUG ZDA, v sredo, 8.5., ob 18.00 (Anže S.)

DOGODKI IN ANIMACIJE

*IZMENJEVALNICA OBLAČIL, v soboto, 20.4., od 16.00 do 18.00, v Mladincu (Dora, Zoja idr.)
*PLEŠ’ odprto street dance tekmovanje, v nedeljo, 21.4., v KD Radomlje (Sanja T.)
*ZVOČNA MEDITACIJA S TIBETANSKIMI SKLEDAMI, v sredo, 15.5., ob 20.00, v Mladincu (Sara L.)
*ROJSTNODNEVNE ZABAVE ZA OTROKE IN NJIHOVE PRIJATELJE, v soboto in v nedeljo od 10.00 do
13.00 ali od 13.30 do 16.30, po dogovoru, izkušeni animatorji poskrbijo za prijetno in igrivo vzdušje

PLES IN VADBA

*HIP HOP: mini 2 ob ponedeljkih od 18.00 do 19.00, in četrtkih od 17.00 do 18.00, malčki ob sredah od
16.15 do 17.00; mini v ponedeljek in sredo od 17.00 do 18.00; mlajši pionirji v torek od 17.00 do 18.00,
v sredo od 18.00 do 19.00; starejši pionirji v torek in četrtek od 18.00 do 19.00; mladinci v torek in
četrtek od 19.00 do 20.00; hip hop mamice v ponedeljek od 19.00 do 20.00, Sanja T.
*PILATES: ob sredah od 19.00 do 20.00, Sanja T.
*JOGA: ob petkih od 20.00 do 21.00, Maja M.

*BREZPLAČNA UČNA POMOČ: po dogovoru, na daljavo ali v MC, od 10. leta dalje, za dijake in študente

Če pozabiš svojo zgodovino, se ti lahko
ponovi.

Čestitamo za Dan upora in
Praznik dela

ZB za vrednote NOB Mengeš
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Blagoslov 
velikonočnih jedi na 
Dobenu
Tudi letos smo se zbrali ob naši lepi kapelici na Zg. 
Dobenu. To ni bila navadna sobota. Toliko Dobencev 
skupaj res ne vidiš pogosto. Prišli smo stari, mladi in 
najmlajši. Na obzidje pred kapelico smo položili s prtički 
prekrite košare. Za vse je zmanjkalo prostora in so pristale 
na robu parkirišča. Iz vseh je dišalo po šunki, potički in 
vseh dobrotah, ki smo jih zložili v košare.

Marta Premk je tekom dopoldneva oskrbela prostor pred ka-
pelico. Okrasila je mizo, dodala križ in sveče. Predsednica TD 
Dobeno je po mailing listi obveščala člane in krajane Dobena, 
še bolj uspešno pa je bilo informiranje od ust do ust. Potem 
smo čakali.
Nekaj minut pred 15. uro se je iz Mengša pripeljal župnik Marko 
Košir z dvema ministrantoma. Klepet je utihnil, vsi smo se 
zazrli v prijaznega župnika in prisluhnili njegovim besedam. 
Obnovili smo znanje o največjem krščanskem prazniku in 
kaj simbolično predstavljajo dobrote v naših košarah. Tudi 
zapeli smo. 
Sledil je blagoslov jedi in vseh nas prisotnih ter čestitke vsem 
in vsakemu posebej. Ministrant pa je v vsako košaro položil 
božjo podobico.
Preden smo se razšli, je v nas ostala ena in velika želja: Naj 
se zgodba vsako leto ponovi.

Besedilo in foto: Frančiška Hunjet
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Za lepo in čisto 
Dobeno

Tudi letos smo se Dobenci odzvali vabilu našega turi-
stičnega društva in se udeležili čistilne akcije v sklopu 
občinske akcije. Na prvo pomladno soboto smo se tisti, 
ki nam ni vseeno, ob 9. uri zbrali na ploščadi, kjer smo 
se organizirali v skupine in si razdelili terene. Naša mo-
torizirana ekipa je s traktorjem odšla v dolino na pomoč 
našim soobčanom v Mengeš, kjer se je priključila ostalim 
meščanom pri čiščenju določenih področij.

Ostali udeleženci, preko dvajset predvsem starejših se nas je 
letos zbralo, pa smo odšli čistit igrišče, ceste in pohodne poti, 
od vznožja dobenskega griča do Rašice, najvišje gore v mengeški 
občini. Veliko področje smo si določili očistiti smeti in odpadkov 
- lansko leto se nas je na čistilni akciji zbralo še desetino več, pre-
dlani pa skoraj 50 in svoj kraj je prišlo čistiti lepo število mladih, 
tudi najmlajših - za letos pa tega ne moremo reči, saj je mlajšo 
populacijo predstavljal le 1 par. Človek se nehote vpraša: »kako 
pa bo drugo leto ?«
Vika, predsednica TD, je udeležencem razdelila vreče in rokavi-
ce. Po dveh urah akcije so se ekipe po pregledanih in očiščenih 
terenih, ki so jih obdelale, znova zbrale na zbornem mestu in 
nabrane odpadke smo zložili na kup ob igrišču. Kar nekaj vreč smo 
napolnili, splošna ocena pa je, da je odpadkov vsako leto manj, 
najmanj na planinskih stezah, največ pa na najbolj obremenjenih 
poteh proti Dobenu in Rašici, kjer se giblje tudi največ ljudi.
Posedli smo se za mizo, na kateri so nas pričakala »ta kratka« 
okrepčila in dehidracijski napitki, ki jih je pripravila predsednica, 
da smo si povrnili porabljeno energijo po uspešno opravljeni 
akciji. Dober občutek, da smo storili nekaj koristnega za svoj kraj 
in prijetno kramljanje po zaključku uspešnega opravila, je dal ve-
deti, kaj nas druži: »da imamo radi svoj kraj in nam ni vseeno ...«

Besedilo in foto: Tone Vidrgar
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Delovno predsedstvo 
in predsednik ZKDOM 
Boštjan Svete

Za čistejše okolje 
v Topolah in občini 
Mengeš
Za prvo letošnjo akcijo, namenjeno čistejšemu okolju, 
smo se krajani Topol in člani Prostovoljnega gasilskega 
društva Topole zbrali v že soboto, 16. marca 2024.

Razdeljeni v več skupin smo se lotili čiščenja bregov in okolice 
reke Pšate od občinske meje s Komendo do mostu na cesti, ki 
pelje v Koseze. Tu je bilo tudi največ odpadnega materiala kot 
posledica lanskoletne vodne ujme. Poskrbeli smo tudi, da so 
bile očiščene vse obcestne in gozdne površine, tako da se je 
nabral kar zajeten kup odpadkov. Ne glede na to, da je večina 
odpadnega materiala izvirala iz poplav, pa je bilo ob cestah še 
vedno preveč smeti v obliki pločevink in steklenic, ki jih upo-
rabniki prometnic nevestno odmetavajo v naravo. Zato smo bili 
nemalo razočarani, ko so se v jutru po zaključku akcije ob cesti 
znova pojavile pločevinke. Ne le, da to pomeni nespoštovanje 
truda skupnosti po urejenem okolju, ampak tudi nekultura in 
nespoštovanje do same narave, pa tudi obdelovalcev kme-
tijskih površin, ki morajo ob svojem delu dodatno paziti, da 
jim neželeni tujki ne zaidejo v živinsko krmo. Kljub odprtemu 
vprašanju, zakaj moramo čistiti za osebami, ki zavestno one-
snažujejo okolje, so se Topolci udeležili še skupne čistilne akcije 
v organizaciji Občine Mengeš, kjer pa stanje ni bilo kaj dosti 
boljše, saj se je odpadnega materiala tudi v območju njihovega 
delovanja nabralo kar nekaj.
Poziv za drugačen odnos do javnih površin in naravnega okolja 
bo najbrž izzvenel v prazno, saj po vsej verjetnosti ne bo po-
segel v dojemanje povzročiteljev, ki takih pozivov nočejo ali ne 
zmorejo razumeti. Pa vseeno poskusimo, naj poziv k skrbi za 
čistejše okolje velja, o rezultatu pa naslednje leto.

Besedilo: Janez Koncilija • Foto: Janez Koncilija, Klemen Filipič 
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Udeleženci čistilne akcije v Mengšu

Zbiranje odpadnega materiala v Topolah

Delovno predsedstvo 
in predsednik ZKDOM 
Boštjan Svete

Gregorčki in butarice 
– navdihujoče 
dejavnosti mladine v 
PGD Topole
Za mlade topolske gasilce je bil marec zaznamovan z 
živahnim dogajanjem. V začetku meseca smo pripravili 
delavnico izdelovanja gregorčkov. Sobotno popoldne je 
bilo polno smeha, barv in ustvarjalnosti, ko so otroci s 
svojimi starši ustvarjali svoje razsvetljene ladjice, pripra-
vljene na plovbo po potoku. Fantje so s svojim spretnim 
delom postavili most, ki naj bi služil kot odskočna deska 
za gregorčke, vendar ga je močno deževje poškodovalo. 
Kljub temu smo se odločili, da bomo gregorčke spustili po 
Pšati, ob tem pa smo povečali varnostne ukrepe in okre-
pili ekipo gasilcev, ki je skrbela za varnost med spustom.

Ko smo v ponedeljek, 11. marca, opazovali plavajoče ladjice, 
ki so se neustrašno spopadle z brzicami potoka, smo začutili 
pravo veselje in navdušenje. Otroci so bili navdušeni nad 
uspešnim spustom svojih gregorčkov, ki so pluli po vodi kot 
pravi mali junaki. 
Konec meseca smo se ponovno zbrali, polni ustvarjalnega 
navdiha, tokrat za delavnico izdelovanja butaric. Med tednom 
smo skrbno pripravili zelenje, nato pa so otroci ob pomoči 
mentorjev ustvarjali svoje barvite butarice. Na cvetno soboto 
smo si vzeli čas in vsaka butarica je dobila svoj prav poseben 
čar. Otroci so s ponosom okraševali svoje stvaritve, pri tem pa 
so se veselo pogovarjali in si izmenjevali nasvete. Navdušenje 
je bilo skoraj otipljivo, ko so se otroci prepuščali svoji domišljiji 
in ustvarjalnosti ter oblikovali prave cvetne mojstrovine, ki so 
se v nedeljo bohotile v cerkvi.
Tudi tokrat je topolska mladina skupaj ob vajah in delavnicah 
preživela uspešen in čudovit mesec. V prihodnje se že veselimo 
novih dogodivščin in dejavnosti, trenutkov, ki bodo prinesli še 
več ustvarjalnosti, veselja in povezanosti med nami.

Besedilo: Špela Batis • Foto: Patricija Filipič, Mateja Hribar Sicherl
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Loka pri Mengšu
Slovo od zime in prihod pomladi je bilo tudi v vrstah 
našega društva dodobra podprto z dejavnostjo mladih 
gasilcev. Njihovi mentorji so se že v začetku leta ob koncu 
januarja zbrali na rednem srečanju v organizaciji GZS, ki 
je bilo organizirano v Zrečah.

Kmalu za tem so se v domačem društvu že zbrali naraščajniki: 
pionirji, mladinci in pripravniki ter pričeli z vajami, pripravami 
na prva srečanja z vrstniki društev v GZ Mengeš. Tako so v za-
četku marca nastopili na tekmovanju v gasilskem kvizu v okviru 
GZ Mengeš, ki je potekalo v organizaciji GZ Domžale na Viru. 
Posamezno ekipo sestavljajo trije člani plus rezerva. Mladinci 
so osvojili prvo mesto, »pionirji 1« tretje mesto in »pionirji 2« 
četrto mesto. Prvi dve ekipi sta dobili pravico sodelovanja na 
regijskem tekmovanju.
Regijski kviz regije Ljubljana 3 je bil sredi marca v OŠ Gradec 
v Litiji. Udeležili sta se ga ekipi pionirjev in mladincev. Prva je 
v močni konkurenci ob pomanjkanju sreče zasedla 28. mesto, 
dočim pa so mladinci dosegli solidno 8. mesto. Seveda je 
vsem ekipam potrebno čestitati za pogum, prikazano znanje in 
uspeh ter jih vzpodbuditi k nadaljnjemu učenju gasilskih veščin, 
potrebnih za usposobitev v operativnega gasilca. Ob tem pa 
gre zahvala mentorjem: Urši, Kaji, Mateju, Sašu in Robertu za 
potrpežljivost in vodenje ekip.
Pred Gregorjevim je bila v sodelovanju s KD Antona Lobode 
organizirana delavnica za pripravo ladjic za predvečer sv. 
Gregorja. Udeležilo se ga je okoli 20 naraščajnikov skupaj z 
mentorji. Pripravili so raznovrstna »plovila« predvsem iz na-
ravnih materialov. Na žalost zaradi deževnega ponedeljkovega 
popoldneva niso mogli opraviti spuščanja po Pšati - na tradici-
onalnem mestu sredi vasi pri Kamnitem mostu. Ladjice bodo 
shranjene počakale na Gregorjevo 2025.
V nadaljevanju marca so bili mladi že vključeni v tečaj za naziv 
»pionir 1«, ki poteka v organizaciji GZ Mengeš. Iz našega 
društva jih sodeluje kar 13. So pa tudi že vpeti v priprave na 
tekmovanje v gasilski orientaciji, ki bo sredi aprila v Mengšu 
na ravni GZ in v maju v okviru regije – Ljubljana 3. Želimo jim, 
da se temeljito pripravijo in dosežejo dober uspeh.

Besedilo: Miro Urbanc • Foto: PGD Loka pri Mengšu

Mladi so izdelali plovila za Gregorjevo

Gregorjevo v Loki
Gregorjevo, ki ga praznujemo 12. marca, je posebno ob-
dobje prehoda iz zime v pomlad. Na Gorenjskem so se, 
ko so »vrgli luč v vodo« spomnili, da se dnevi daljšajo in 
luči pri delu ne bodo več potrebovali.

Praznik ima tudi v Loki dolgoletno tradicijo, ki jo v zadnjih letih po-
snemajo tudi v okoliških krajih in vaseh. Na predvečer Gregorjevega 
se otroci zberejo ob kamnitem mostu in spuščajo ladjice, svetleče 
lučke na njih pa so simbol prehoda iz temnega zimskega obdobja 
v svetlejše pomladanske dni.
Kulturno društvo Antona Lobode je v sodelovanju s PGD Loka, 
PGD Mengeš ter z uporabo ekoloških materialov na ustvarjalni 
delavnici izdelovanja gregorčkov mladim znova skušalo približati 
praznik gregorjevega.
Organizatorji so se odločili za uporabo ekoloških materialov, s čimer 
so prispevali k trajnostni naravnanosti prireditve. Ta odločitev ni 
le prispevala k okoljski ozaveščenosti, saj ladjice zaradi naravnih 
materialov potoka ne onesnažujejo, ampak je tudi spodbudila 
udeležence k razmišljanju o pomenu trajnostnega ustvarjanja.
Najmlajši so pokazali svoje spretnosti v izrezovanju, barvanju in 
sestavljanju, zato so nastale lepe in zelo raznovrstne ladjice. Vsi 
udeleženci so občudovali svoje končne stvaritve, saj je imel vsak 
gregorček svojo individualno zgodbo. 
Kulturno društvo Antona Lobode se zahvaljuje vsem prostovoljcem 
in posameznikom, ki so prispevali k uspehu delavnice. Ta dogodek 
je lep primer tega, kako lahko društva sodelujejo in ustvarjajo skupaj 
ter hkrati spodbujajo umetniško izražanje in trajnostnost.
Zaradi deževnega vremena je spuščanje ladjic na predvečer gre-
gorjevega letos odpadlo, zato se že veselimo praznovanja pomladi 
naslednje leto, ko se bodo »ženili ptički«, po Pšati pa bodo zaplavale 
naravi prijazne ladjice.

Besedilo: Nataša Vrhovnik Jerič za Kulturno društvo Antona Lobode

Ekipi PGD Loka z mentorjema na regijskem 
tekmovanju v gasilskem kvizu

Ekipe PGD Loka z mentorji na občinskem 
tekmovanju v gasilskem kvizu
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Naplavina davnega 
spomina

Čez dober mesec bom - če bo šlo vse po sreči - dočakal 
75. življenjski praznik. Marsikomu se to zdi veliko, 
meni pa je življenje teklo tako hitro, da mu komajda 
sledim.

Že v aprilu mi bo pred tem jubilejem izšel roman, kakršnega 
še ni v slovenskem leposlovju. Naslov ima Naplavina davnega 
spomina. V njem sem opisal zgodovino svojega tisočletnega 
rodu v desetih obsežnih poglavjih. Vsako poglavje v prvi osebi 
pripoveduje eden od mojih prednikov. Obsežna izpoved je 
ustvarjena s kančkom domišljije in na podlagi mnogih pisnih 
in slikovnih dokumentov, ki se naslanjajo na Družinsko 
kroniko družine Sivec od leta 1590 naprej. Na podlagi 
Nadškofijskega arhiva Ljubljana, dokumentov Matičnega 
urada Kamnik in obsežne strokovne literature jih je pripravil 
dr. Rajmund Lampreht, raziskovalni zgodovinar. Roman je 
arhetipsko pisanje, ki prihaja iz podzavesti posameznika.

Roman ima pod-
naslov Od Karan-
tanije do samo-
stojne Slovenije. 
V prvem poglavju 
opisujem Sivčev 
rod v Karantaniji. 
V drugem življe-
nje prednikov 
ob Soči. V tre-
tjem srečanje s 
Celjskim grofom 
Friderikom I. V 
četrtem sodelo-
vanje z Adamom 
Ravbarjem. V pe-
tem o nenavadni 
dvojni poroki. V 
šestem o sreča-
nju s Prešernom. 
V sedmem o zla-
tokopu Antonu. V 

osmem o dedu, generalu Johanu. V devetem o očetovi ženitvi. 
V desetem pa o uresničitvi tisočletnih sanj, o samostojni Slo-
veniji.
Spremno besedo je napisal dr. med. Jožef Magdič, mednaro-
dni jungovski psihoanalitik. Med drugim je o mojem literarnem 
snovanju napisal:
»Literatura, ki je arhetipsko-globinska, je trajna. V to skupino 
umetnikov besede uvrščam tudi izjemnega pisatelja Ivana Siv-
ca, ki črpa svoje ustvaritve iz arhetipske preteklosti. Sivčeva dela 
so zdravitelj zgodovinsko izropane slovenske duše.«
Roman Naplavina davnega spomina bodo v Knjižnici Trzin 
predstavili 24. aprila ob 19.00. Z menoj se bo pogovarjala velika 
poznavalka in ljubiteljica literature Barbara Kopač. Ker podobne 
predstavitve v Mengšu ne bo, vabljeni torej v Trzin.

Besedilo in foto: Ivan Sivec

Samozdravljenje 
alergije
Alergija ali preobčutljivost je nenavaden odziv imunskega sis-
tema na določene, običajno nenevarne snovi, ki jih imenuje-
mo alergeni. Mednje sodijo cvetni prah, pršice, nekatera živila, 
zdravila, piki žuželk, dlaka domačih živali, kozmetični izdelki in 
sonce. V organizem vstopajo skozi dihala in usta, ali pa pridejo 
v stik s kožo in očmi. Ob vezavi alergena na protitelesa se prič-
ne sproščati snov histamin, ki povzroči značilne simptome in 
znake alergije na mestu stika z alergenom. To so srbenje, rde-
čina, oteklina, izpuščaji, solzenje oči, kihanje, kašelj in izcedek 
iz nosu.

Kako si pomagati?
Najboljši način preprečevanja in blaženja simptomov je izo-
gibanje alergenom. Zato je prvi korak pri obvladovanju alergij 
prepoznava alergena, ki povzroča težave. V primeru sezonske 
alergije je koristno spremljati obremenjenost zraka s cvetnim 
prahom. Ko je koncentracija cvetnega prahu v ozračju visoka, 
ostanite v zaprtih prostorih. Prostore zračite ponoči ali po dež-
ju. Vlaženje zraka v zaprtih prostorih je koristno, saj zmanjša 
suhost sluznic. Priporočljivo je tudi izpiranje nosu s fiziološko 
raztopino, saj na ta način odstranimo alergen z nosnih poti.

Zdravila za samozdravljenje
Kadar izogibanje alergenu ni zadostna rešitev, si lahko pomaga-
mo z zdravili za samozdravljenje. Na voljo so v obliki tablet ali 
kapljic ter gelov za lokalno aplikacijo. Za zdravljenje alergij naj-
pogosteje uporabljamo antihistaminike (loratadin, cetirizinijev 
diklorid, dimetindenijev diklorid). Ti delujejo tako, da zmanjša-
jo vezavo prej omenjenega histamina in tako zmanjšajo draže-
nje, kihanje, rdečico, oteklino in srbenje. Zamašenost nosu lah-
ko lajšamo z nosnimi dekongestivi (fenilefrin, pseudoefedrin), 
ki zožijo majhne žilice in tako zmanjšajo oteklost sluznice in 
olajšajo dihanje skozi nos. Prav tako so za lajšanje simptomov 
primerni lokalni dekongestivi (ksilometazolin, oksimetazolin), 
ki se nahajajo v nosnih pršilih, a je uporaba omejena na krajši 
čas. Za samozdravljenje so na voljo tudi lokalni kortikosteroidi, 
kot je mometazonfuroat. Ti zdravijo vnetje in preprečijo, da bi 
težave sploh nastale.

Kdaj do zdravnika?
Obisk zdravnika je potreben, kadar simptomi trajajo več kot 14 
dni in samozdravljenje več kot 7 dni. Takojšen obisk zdravnika 
je nujen, če pride do hude življenjsko ogrožajoče alergijske re-
akcije, imenovane anafilaktični šok.

Besedilo: Anita Jurič,, mag.farm.
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O Pravljična dežela bo 

spet zaživela

Korona je prekinila večletno tradicijo, letos v maju pa 
se bo Pri Fartku v Pravljični deželi spet nadaljevala v 
starem dobrem duhu. Mnogi ste namreč že spraševali, 
ali bodo palčki in vila na robu gozda dobili še kakšno 
družbo ali ne. Dvom je zdaj odveč: velika otroška za-
bavno-poučna prireditev se letos na veliko vrača pod 
krošnje Fartkovih dreves. Zato si na koledarjih označite 
nedeljo, 26. maja, od 11.00 naprej pa vse do 17.00 in 
to ob sodelovanju Občine Mengeš z županom Bogom 
Ropotarjem in podžupanjo Tino Štrukelj ter Osnovno 
šolo Mengeš v ospredju.

V letošnji Pravljični deželi bo izveden bogat kulturno-zabav-
ni-poučni program. Ob 11.00 bo na sporedu uvodni govor 
pisatelja Ivana Sivca z vabilom k likovnemu ustvarjanju ilu-
stracij na temo Trdinove vile. Pisatelj Sivec je namreč napisal 
slikanico z naslovom Lahkokrila, trdinova gorska vila, ki jo 
bo v lesu ustvaril Tomaž Kastelic. Sledil bo pravljični utrinek, 
likovno ustvarjanje, podelitev knjižnih nagrad, iskanje zakla-
dov, gledališka predstava Družinskega gledališča Kolenc z 
naslovom Junaški jelen, predstavitev traktoristov, jahanje po-
nijev in še marsikatera skrivnost. Nasploh nas čaka šesturni 
animacijski program. Organizator dogodka ob mengeškem 
občinskem prazniku sta Občina Mengeš in Koktalj d. o. o. 
(Tomaž Fartek). Vstopnine ni, za pijačo in jedačo bo poskr-
bljeno, otroci pa bodo prejeli tudi številne nagrade.

Besedilo in foto: Sabrina Fartek

Dejavnosti smo pripravili na podlagi treninga, ki smo se ga 
jeseni tri članice AIA - Mladinskega centra Mengeš - udeležile 
v Madridu. Z udeleženkami smo skupaj odkrivale, kaj o teh 
tematikah že vemo, kako se lahko preko mnogih mednarodnih 
priložnosti o njih še več naučimo in se tudi same aktivno 
udejstvujemo, da bi znanje prenesle naprej. Pogledale smo, 
kaj se je v okviru projekta že dogajalo, se registrirale na spletni 
strani in pregledale module, primere dobrih praks ter digitalni 
zemljevid, ki jih tam najdemo. Na koncu smo si vzele čas še 
za ustvarjalnost in »upcycling« preizkusile s preobražanjem 
starih oblačil in materialov iz Izmenjevalnice v popolnoma 
nove, unikatne kose, ki smo jih odnesle domov. Na treningu 
smo se zbrale čudovite in zagnane mlade ženske, ki smo si 
med seboj izmenjale znanje, izkušnje in razmišljanja ter druga 
drugo opolnomočile za odgovorno in v trajnost usmerjeno 
delovanje.

Besedilo: Dora Smole • Foto: Tea Vuga

Nacionalni trening 
v okviru projekta 
ScaleUPcycling
V okviru projekta ScaleUpCycling, ki je sofinanciran 
iz programa ERAMSUS+, smo 4. in 5. marca v AIA - 
Mladinskem centru Mengeš - organizirali nacionalni 
trening za mlade na področju kreativne ponovne upo-
rabe, zelenega aktivizma in mednarodnih priložnosti.

Tomaž in Sabrina Fartek v Pravljični deželi z Dobro 
vilo Valentino

30 Mengšan - april 2024



O
T
R
O
Š
K
I 

K
O
T
IČ

E
K

Tri hčere in trije 
sinovi
Pred davnimi časi so na robu gozda v zelo stari, leseni hiši živele 
tri deklice: Maja, Kaja in Taja. Živele so same z mamo. Oče jih 
je zapustil, ko so bile še čisto majhne. Preselil se je na nebo 
in jih od tam tiho opazoval. Pred hišo je bil ograjen majhen 
vrtiček. Tam je rasla solata in redkvice. Njihovo življenje je bilo 
skromno. Ob dolgih zimskih večerih so v skupni postelji kovale 
načrte, kako se za vedno rešiti revščine. Na pole papirja so risale 
svoje želje. Zato so pogledovale na sosednji hrib, kjer se je v 
mesečini bleščala velika graščina. Poznale so vse prebivalce. 
Graščak, star, poraščen mož je bolj spominjal na divjo žival kot 
na človeka. Nikoli se ni pogledal v ogledalo. A za pasom mu je 
vedno visela mošnja cekinov, ki jo je podedoval po svojem očetu. 
Nikoli tudi ni snel zlatega prstana. Kljub čudnemu izgledu je bil 
njegov pogled prijazen. Njegova žena je bila čisto nasprotje. 
Njena glava je bila brez las, koščene roke pa sklenjene na hrbtu. 
Ni govorila. Iz oči ji je neprestano sijala zloba in prezir. Imela 
sta tri sinove: Maj, Kaj in Taj. Vsi so bili lepi, veseli in prijazni.
Deklice so se dogovorile, da obiščejo graščino. Predpasnike 
so zamenjale za čista oblačila. Nabrale so dvanajst različnih 
travniških rožic in jih povezale v šopek. Vedele so, da so te 
rože čudodelne in da je še bolj pomembno njihovo število. 
Ob pogledu nanje se zlo spreminja v dobroto in jeza v veselje. 

Dragi najmlajši bralci, 
danes je pred nami 
nova pravljica z 
naslovom TRI 
HČERE IN TRI-
JE SINOVI. Je 
pravljica iz dav-
nine. Bili pa so 
resnični junaki: 
bogati graščaki 
in revni ostali pre-
bivalci. Resnična je 
bila tudi dobrota in na 
drugi strani hudobija, ki 
jo je dobrota vztrajno pre-
magovala s svojimi preprostimi 
dejanji. Tako kot basen ima vsaka pravljica pomemben nauk 
tudi za sedanji čas.
Dragi starši, dedki in babice, tudi vam velja moje priporo-
čilo. Berite svojim najmlajšim moje pravljice in pesmice in 
razložite jim njihov pomen. Naj ostaja Mengšan nekje bli-
zu, pri roki. Naj ne bo skrit med reklamami.

V maju ne bo pravljice. Pesmica bo SOSEDOV MAČEK. Pi-
šite, rišite kakšen naj bo ta maček na: mengšan@menges.
si ali na naslov: Občina Mengeš, Slovenska cesta 30, 1234 
Mengeš, s pripisom za OTROŠKI KOTIČEK.

Otroški
kotiček 

Druga za drugo so se vzpenjale po stopnicah proti graščini. Bilo 
jih je natančno sto. Na velikem vrtu pred graščino je v zlatem 
naslanjaču počivala graščakinja. Ko je zagledala prihajajoče 
deklice s polnim naročjem cvetja, se je razjasnil njen obraz, 
izginila je zloba, golo glavo so ji nenadoma prerasli bujni lasje. 
Njene roke so se sprožile v objem.
Skozi okovana vrata je prav takrat stopil graščak v družbi sinov. 
Nič več ni spominjal na divjo žival. Skoraj ni prepoznal svoje 
žene, prepoznal pa je deklice. Sklenili so krog, se pogovarjali 
in bili kot ena velika družina. Razprl je mošnjo cekinov in jih 
pravično razdelil med vse prisotne.
Deklice se niso nikoli vrnile v staro leseno hišo. Ostale so v 
graščini. Graščak pa je dal poklicati še mamo deklic, da se jim 
pridruži. In živeli so dolgo in srečno, a to je že druga pravljica.

Besedilo: Frančiška Hunjet

Žiga, 9 let
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Nejc Pogačar in 
štafeta državni prvaki

V soboto, 16. marca, je v Slovenski Bistrici potekalo 
Prvenstvo Slovenije za pionirje/-ke kategorije U12. 
Mengeški atleti so bili fantastični, saj so osvojili kar 7 
zlatih medalj.

Brina in Lev

Slovenska Bistrica, skupinska slika

Eva Pustotnik, gorski tek

Štafeta AK Mengeš

Nejc Pogačar je na najkrajši sprinterski razdalji prepričljivo 
osvojil naslov državnega prvaka. Zmagal je tako v predteku kot 
tudi v finalu.
Naslov državnih prvakov je osvojila tudi mešana štafeta, ki so 
jo zastopali: Katarina Rejc, Neža Borštnar, Neli Korošec, Jakob 
Brojan, Leon Hauptman in Nejc Pogačar. 
Neli Korošec je v skoku v daljino z novim osebnim rekordom 
osvojila odlično 5. mesto.
Neža Borštnar je v teku na 200 m osvojila odlično 6. mesto.
Jakob Brojan je bil v teku na 200 m prav tako odličen in z novim 
osebnim rekordom osvojil 10. mesto.
Nejc Pogačar je postal tudi najuspešnejši atlet na tekmovanju. 
Čestitke vsem za odlične rezultate. 

Brina in Lev odlična na državnem prvenstvu
V soboto, 9. marca je v Celju potekalo Prvenstvo Slovenije za 
pionirje/-ke kategorije U14, na katerem je nastopilo več kot 300 
atletov. Na tekmovanju sta zelo dobro nastopila tudi dva atleta 
Atletskega kluba Mengeš.
Brina Nakrst je prvič nastopila v teku na 600 m in osvojila odlič-
no 6. mesto. 
Lev Mahdi Ozimek je nastopil v disciplini teka na 60 m in na 
koncu osvojil prav tako odlično 8. mesto. Obema iskrene če-
stitke.
 
Eva uspešno nastopila na DP v gorskem teku
V soboto, 30. marca, je v okviru 28. tradicionalnega gorskega 
teka k sv. Primožu potekalo tudi Prvenstvo Slovenije v gorskih 
tekih za mlajše kategorije. Na tekmovanju je nastopila tudi atle-
tinja Atletskega kluba Mengeš Eva Pustotnik in v močni konku-
renci zasedla 10. mesto.

Kljub temu, da Eva ne trenira gorskih tekov in je bilo to njeno 
prvo tekmovanje v tej disciplini na državnem prvenstvu, je na 
koncu dosegla odličen rezultat. Čestitke!

Besedilo: Anže Jurgele
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Pregled smučarske 
sezone in užitki 
Smučarskega društva 
Mengeš
Zimska sezona je za nami, a spomini na dogodke, uspe-
he in nepozabne trenutke na smučišču ostajajo sveži v 
naših mislih. Medtem ko nas sonce že nežno ogreva, 
je čas, da se ozremo nazaj na (pre)kratko sezono, ki je 
bila kljub milejši zimi polna navdušenja, prijateljstva 
in adrenalina.

mer vsaka tekma šteje zase, na koncu pa vse tri v skupni se-
števek za skupno zmago. Na žalost smo zaradi slabe sezone 
morali odpovedati zadnjo, tretjo tekmo. Na vsaki tekmi se je 
zbralo več kot 70 tekmovalcev.
Tekmovalci so bili razvrščeni v različne starostne kategorije, 
kar je tekmovanju prineslo pestrost in raznolikost. Od naj-
mlajših deklic in dečkov do izkušenih veteranov in veterank, 
vsak je našel svoj izziv na belih strminah. Vsaka posamična 
tekma je bila sestavljena iz dveh voženj, pri čemer je na kon-
cu štel le najhitrejši čas.
Podelitev nagrad je bila pravo slavje. Na vsaki tekmi so bile 
podeljene kolajne najhitrejšim trem tekmovalcem v vsaki ka-
tegoriji, poleg tega pa je bil poseben ponos prejeti pokal za 
najhitrejši moški in ženski čas vožnje.
Tekmovanje v veleslalomu ni le športni dogodek, ampak pri-
ložnost za doživetje smučarskega sveta v vsej njegovi lepoti. 
Združuje ljubezen do smučanja, tekmovalnost in druženje v 
prijetnem vzdušju smučarske skupnosti. Naslednje leto se 
že veselimo novih tekmovanj, ki bodo prinesla še več adrena-
linskih doživetij in nepozabnih trenutkov na belih strminah.

Novi učitelji, novi izzivi
Ob zaključku te sezone smo v naši ekipi pozdravili nove uči-
telje smučanja. Zagnani in motivirani smo se lotili tečajev z 
namenom, da v prihodnjih sezonah v našem društvu spet 
obudimo šolo smučanja in smučarske tečaje. Nova energija 
je prava osvežitev in navdih za zaključek sezone. Ob tem pa v 
naše društvo vabimo nove člane, ki jih veseli smučanje vseh 
oblik. Pozivamo pa tudi občane občine Mengeš in ostale, da 
se nam pridružite na naših dogodkih v večjem številu. Nare-
dili bomo še mnogo več, da boste obveščeni o vseh naših do-
godkih, vi pa nam že sedaj lahko sledite na našem Facebook 
profilu Smučarskega društva Mengeš.

Zahvala in načrti za prihodnost
Ob koncu sezone se želimo zahvaliti vsem članom, prosto-
voljcem, donatorjem in podpornikom, ki so nam stali ob 
strani in omogočili, da smo uresničili naše cilje. Brez vas 
naše društvo ne bi bilo to, kar je danes. Mi se že veselimo 
naslednje sezone, ki prinaša nove izzive, nova prijateljstva in 
nove priložnosti za rast in razvoj Smučarskega društva Men-
geš. Skupaj smo močnejši in skupaj bomo še naprej uživali v 
vsakem trenutku na smučišču. Naj bo naslednja zimska se-
zona še boljša in polna novih izzivov!

Besedilo in foto: Luka Maver 

Sejem rabljene smučarske opreme
Pred samo smučarsko sezono smo začeli s sejmom rabljene 
smučarske opreme. Tako kot vsako leto je potekal v Mladin-
skem centru Mengeš, toda zaradi stiske s prostorom kot po-
sledice avgustovskih poplav v nekoliko manjšem obsegu kot 
prejšnja leta. Kljub temu je bil sejem precej uspešen za nas 
smučarje, saj smo imeli priložnost izbirati med različnimi vr-
hunskimi smučmi, čeladami, smučarskimi čevlji in ostalimi 
potrebščinami po ugodnih cenah. Sejem je bil odlična prilo-
žnost za pripravo na sezono in osvežitev smučarske opreme 
ter sproščeno druženje znotraj naše smučarske skupnosti.

Tekmovanja in utrinki s smučišča
Skozi sezono smo pripravili tekmovanja tako odprtega kot 
zaprtega tipa za različna podjetja, ki so pritegnila tekmovalce 
vseh starosti: od otrok začetnikov do izkušenih tekmovalcev, 
ki so se pomerili v veleslalomu. Navijači so napolnili strmine 
in spodbujali naše tekmovalce.

Mengo Tris pokal 
Kot že vrsto let smo v Kranjski Gori pripravili edinstveno tek-
movanje, ki je vse smučarske navdušence popeljalo na pravo 
zimsko pustolovščino. Mengo tris pokal je namenjen rekrea-
tivnim smučarjem vseh starosti, ki se podajo na progo, da bi 
preizkusili svoje znanje, spretnosti in hitrost.
Tekmovanje je sestavljeno iz treh posamičnih tekem, pri če-
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najvišje odlikovanje 
Poljske

Z velikim spektaklom se je že po tradiciji konec prejšnje-
ga meseca v Planici spustil zastor na 45. sezono svetov-
nega pokala v smučarskih skokih in poletih, v kateri je 
imel Anže Lanišek, član udarne slovenske reprezentance 
iz SSK Mengeš, zlasti v drugem delu obilo smole.

Potem ko je zaradi poškodbe kolena izpustil poldrugi mesec 
tekmovanj, se je v začetku marca v karavano vrnil za norveško 
turnejo, ki jo je v skupni razvrstitvi končal na zelo dobrem enaj-
stem mestu. Na znamenitem Holmenkollnu nad Oslom si je 
domžalski as priskakal 11. in 17. mesto, v Trondheimu, ki bo mi-
mogrede prihodnje leto gostil svetovno prvenstvo v nordijskem 
smučanju, je na srednji napravi zasedel 19. mesto, na veliki pa 
je bil deveti. Sledili so še poleti v Vikersundu, kjer je odjadral 
do 19. in 17. mesta, na finalu sezone na letalnici bratov Gorišek 
pa je po padcu in 37. mestu na prvi preizkušnji nato na zadnji 
izvlekel 25. mesto.
V končni razvrstitvi za svetovni pokal je bil štirinajsti, v poseb-
nem seštevku poletov pa je pristal na 29. mestu. A še najbolj 
ponosen je bil v Planici na tako imenovani zlati križ, najvišje 
odlikovanje Poljske, ki mu ga je izročil tamkajšnji predsednik 
Andrzej Duda.
Še pred sklepnim dejanjem svetovnega pokala so na srednji 
Bloudkovi skakalnici (HS-102) pod streho spravili mladinsko dr-
žavno prvenstvo (do 20 let), na katerem je bila 15-letna Živa An-
drić med dekleti peta, 16-letna Timo Šimnovec in Nik Bergant 
Smerajc pa sta drug za drugim pristala na 11. oziroma 12. me-
stu. Taj Ekart, ki se je po daljšem premoru vrnil na skakalnice, 
je bil 19., dve mesti pred 14-letnim Jako Pernetom, čigar vrstnik 
Erik Tomažič je tekmo končal na 56. mestu. Na ekipni preizku-
šnji so upi iz SSK Mengeš (v postavi Ekart, Bergant Smerajc, 
Perne in Šimnovec) izvlekli šesto mesto. 
Živa, Nik in Timo so se s svojimi nastopi na mladinskem DP 
uvrstili tudi v slovensko ekipo za alpski pokal (do 20 let) v 

Oberhofu, kjer je Andrićeva med dekleti slavila zmago, Bergant 
Smerajc in Šimnovec pa sta med 72 tekmovalci iz osmih držav 
zasedla 50. oziroma 52. mesto.
Zadnjo prireditev sezone za slovenski pokal so izpeljali v Kra-
nju, kjer je bil Taj Ekart (do 20 let) šesti, v ženski konkurenci do 
18 let je bila Živa Andrić tretja, med enako starimi mladinci pa je 
bil Nike Bergant Smerajc sedmi, Jaka Perne deseti, Erik Tomažič 
in Timo Šimnovec pa sta se od zime poslovila na 17. oziroma 
19. mestu. 
Najmlajši upi iz SSK Mengeš pa so se v Ruhpoldingu udeležili 
mednarodnega tekmovanja v nordijski kombinaciji in osvojili 
kopico odličnih uvrstitev. Med šolarji, starimi do 13 let, sta si 
Tit Farič in Patrik Bojc priskakala in pritekla peto oziroma šesto 
mesto, Tevž Bojc in Ivo Jan Čebulj sta slavila zmagi med dečki 
do 11 in 10 let, med dekleti do 11 let sta se Vita Maček in Kim 
Žgavec veselili dvojne zmage, Žak Zakrajšek (do 9 let) je bil peti, 
Tijan Modic (do 8 let) pa drugi.

Besedilo: Š. M. • Foto: Skijumping.pl

Anže Lanišek je prejel še zlati križ Poljske

Čestitke za 1. maj!

Ob prazniku miru in dela vam želimo
sreče in zdravja še mnogo let.

Nasmejte se, ne bodite žalostni in z
radostnim srcem živite življenje v pozitivi!

Ustvarjajte neumorno, naučite se nekaj
novega, vznemirljivega.

Društvo upokojencev Mengeš - že sedemdeset let

Iščemo občasno varstvo za 
Cotona

Družina iz Mengša išče srčno 
osebo, ki bi se rada občasno 
posvetila našemu urejenemu 

ljubljenčku pasme Coton. Iskrena 
ljubezen do živali je tisto, kar 

nas zanima. Če vam žarijo oči ob 
pogledu na mehke tace in vas 

srce razneži ob nežnih pogledih, 
vas vabim, da pokličete. Vašo 

pripravljenost bomo z veseljem 
sprejeli in nagradili.

 

Pokličite od pon do pet,  
031 626 306  Bojana

Čestitke za 1. maj!

Ob prazniku miru in dela vam želimo
sreče in zdravja še mnogo let.

Nasmejte se, ne bodite žalostni in z
radostnim srcem živite življenje v pozitivi!

Ustvarjajte neumorno, naučite se nekaj
novega, vznemirljivega.

Društvo upokojencev Mengeš - že sedemdeset let
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Namiznohokejske 
novičke

23. marca smo v Mengšu gostili državno prvenstvo v 
namiznem hokeju za dekleta in otroke do 13 let. V obeh 
kategorijah so dominirali člani domačega NHK Mengeš, 
ki so pobrali vse medalje.

Pri tem je bila najuspešnejša Zala Škrlep z dvema zlatima me-
daljama. Pri dekletih sta ji družbo na odru za zmagovalce de-
lali sestri Mojca in Ana, pri otrocih do 13 let pa se je Zali in Ani 
na stopničkah pridružil Vid Kneževič Gosar.
Vzporedno je potekal tudi Spomladanski pokal v namiznem 
hokeju. Tam so prevladovali igralci iz Kranja. Znova je slavil 
najvišje postavljeni igralec Anže Božič, do medalje pa sta pri-
šla še dva juniorja, Jakob Zalokar Obadič in Gal Bohinc.
Za konec hvala Špas teatru za lokacijo tekmovanja in Aia cen-
tru za posojene mize.

Besedilo in foto: Bernard Škrlep

DP do 13 let (z leve): Ana Škrlep, Zala Škrlep, 
Vid Kneževič Gosar

DP za dekleta (z leve): Mojca, Zala in Ana (vse 
Škrlep)

Spomladanski pokal 2024 (z leve): Jakob 
Zalokar Obadič, Anže Božič in Gal Bohinc (vsi 
NHK Kranj)

Izvolili smo člane predsedstva in, kot vsa leta do sedaj, je bil 
g. Jože Mlakar. Za vodje članov smo določili Dušana Prijate-
lja, Matjaža Bratovža in Marjana Tomazina. Zapisnik je pisala 
naša nova članica Tanja Rauh.
Poročilo o delovanju društva je podal Jani Lucin, za športno 
komisijo Dušan Prijatelj, inventurno Marjanca Lavrič, disci-
plinsko Majda Ficko, za blagajniško poslovanje Milena Miko-
la, za nadzorni odbor Aleš Janežič, ki je obenem podal tudi 
poročilo o delovanju in uspehih naših podkvarjev.
Z njihovimi poročili smo bili vsi zadovoljni in bilo nam je v 
veselje, da kot društvo delamo dobro in res ni bilo nobenih 
pripomb. Malo smo predebatirali samo predlog, da v letošnji 
sezoni posvetimo več pozornosti izobraževanju nekaterih 
članov, ki bi se posvetili vodenju ekip. Potrebno je narediti 
izpite na Balinarski zvezi.
Naše delo je pohvalila tudi podžupanja Tina Štrukelj, ki nas je 
prišla pozdravit in voščit dobro delo tudi v prihodnje.
Dogovorili smo se za delovno akcijo na našem balinišču in 
v okolici. Ta bo 6. aprila, vabljeni ste vsi člani. 23. marca je 
bila čistilna akcija, ki jo je organizirala občina. Zaključek le-te 
je bil v naših prostorih, kjer so se vsi udeleženci odžejali in 
okrepčali.
6. aprila bo tudi zaključek zimske lige v Balinarju na Duplici, 
kjer smo sodelovali z našimi ekipami. Podelili bodo pokale. 
Na tem zaključnem dnevu bo nastopilo 8 najboljših ekip, 
med katerimi je favorit tudi naša skupina.
V naslednji številki Mengšana vam bom lahko poročal o re-
zultatih, sezona pa se nam prične že v aprilu. Pa balinarski 
srečno.

Besedilo: Marjan Tomazin • Foto:  Jani Lucin

Občni zbor balinarjev

Novice z balin placa
Tudi letos smo organizirali občni zbor našega društva 
pri Blažu na Dobenu. 7. marca se nas je zbralo 49 članov. 
Uvodni pozdrav vsem udeležencem je podal predsednik 
Jani Lucin. Z minuto molka smo počastili spomin na 
člane in prijatelje, ki so nas zapustili v času med obema 
občnima zboroma.
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Namiznoteniške novice

Za nami je že polovica tekmovanj v sezoni 2023–2024. 
Treningi potekajo v športni dvorani, kjer pa so žal dokaj 
slabi pogoji, saj je problem razsvetljava in ogrevanje. 
Kljub temu tekmovalci redno prihajajo na treninge. 
Vadijo pod vodstvom trenerjev Gregorja Gostiše, Žige 
Zupana in pomočnikov Luke Trtnika in Andraža Mačka.

Ekipno državno prvenstvo za kadete 
Tekmovanje je bilo 14. januarja v Ljubljani.
Na finalni turnir se je uvrstila ekipa v postavi: Anže Kelhar, 
Jaka Rutar, Lovro Križnič in Žan Šarec. Osvojili so 6. mesto.

Ekipno državno prvenstvo za mladince
Kvalifikacije so bile 28. januarja v Ljubljani. Ekipa je v predtek-
movanju osvojila 2. mesto in se uvrstila na finalni turnir.
Finalni turnir je bil 3. februarja v Izoli.
Ekipa mladincev je osvojila 3. mesto. Igrali so: Luka Jokič, Ti-
motej Jerina, Nel Savšek Pintarič, Aljaž Škufca in Vid Kočar.

2. OT za člane U 21
Turnir je bil 10. marca v Ljubljani. Na turnirju je nastopil Aljaž 
Goltnik, ki je osvojil 2. mesto.

Državno prvenstvo za člane in članice posamezno, dvojice in 
mešane dvojice
Tekmovanje je bilo 23. in 24. marca na Otočcu.
V kategoriji članov so nastopili: Luka Jokič, Luka Trtnik, Kle-
men Jazbič, Timotej Jerina, Aljaž Frelih, Andraž Avbelj in Aljaž 
Goltnik ter članici Katarina Stražar in Ana Tofant.

Ekipno DP za mladince, 3. mesto

Luka Jokič - priznanje za najboljšega v 
kategoriji kadetov

V kategoriji članov so se v finalni del tekmovanja uvrstili Kle-
men Jazbič, Andraž Avbelj in Aljaž Goltnik. Andraž Avbelj in 
Aljaž Goltnik sta se uvrstila v 2. krog, Klemen Jazbič pa je osvo-
jil 5.–8. mesto.
V kategoriji članic je Katarina Stražar osvojila 2. mesto, Ana 
Tofant pa je bila 5.

Članice dvojice:
1. mesto: Ana Tofant – Sara Tokič ( Vrtojba)
3.–4. mesto: Katarina Stražar – Lea Paulin (Arrigoni)
Na tekmovanju so najboljšim tekmovalcev v sezoni 2022–2023 
podelili priznanja, Luka Jokič je prejel priznanje najboljšega v 
kategoriji kadetov.

Slovenska namiznoteniška liga
V letošnji sezoni igramo s pomlajeno ekipo, ob izkušenima 
Klemenu Jazbiču in Andražu Avblju ekipo sestavljajo še mladi 
Aljaž Goltnik, Timotej Jerina in Luka Jokič.
V 15. krogu so v gosteh premagali ekipo Tempo iz Velenja z 
rezultatom 4 : 3, v 16. krogu pa so doma premagali ekipo Krka 
iz Novega mesto z rezultatom 4 : 3. Trenutno so na 7. mestu.

Besedilo: Mlaj • Foto: arhiv NTZS

Aljaž U21 člani, 3.mesto
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V tednu Rdečega križa Slovenije, ki 
tradicionalno poteka od 8. – 15.maja, vas 

vabimo na brezplačno merjenje holesterola, 
krvnega tlaka in sladkorja v krvi. Merjenje bo 

potekalo v
torek, 14. 5. 2024, od 8.00 do 10.00 ure v 

prostorih Rdečega križa v kleti
Zdravstvenega doma Mengeš.

Vljudno vabljeni!

Upravni odbor KORK Mengeš in Patronažna služba ZD 
Mengeš
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Badminton klub Mengeš 
žanje uspehe
V Badminton klubu Mengeš smo vse leto zelo dejavni. 
Redno se udeležujemo številnih turnirjev, skoraj ni vi-
kenda, ko se ne bi posvetili badmintonu.

Sredi februarja smo se odpravili v Brežice. Tam je potekal 2. BZS 
turnir, na katerem so se zbrali najboljši igralci Slovenije v kate-
goriji do 15 let. Naš klub je zastopalo 10 mladih tekmovalcev. 
Tim Bregar je bil izjemno uspešen, saj je med 52 igralci stopil 
na najvišjo stopničko in osvojil prvo mesto brez izgubljenega 
niza. Skupaj s Saro Bregar sta osvojila tudi prvo mesto v igri 
mešanih dvojic.
Drugi vikend v marcu smo se odpravili v Kungoto, kjer je potekal 
11. mednarodni turnir Donut cup 2024. Tudi tam so naši mladi 
člani blesteli. Tekmovalo je 15 otrok in domov so prinesli kar 15 
medalj, s čimer je naš klub postal najuspešnejši na turnirju.
Nadaljevali smo s sobotnim dogodkom 16. marca, ko smo or-
ganizirali turnir v Mengšu v dvorani Harmonija. Mladinski Li-
-Ning turnir in rekreativni turnir Li-Ning Mengeš Open 2024 sta 
privabila 150 igralcev iz Slovenije, Hrvaške in Italije. Otroci so 
tekmovali v štirih kategorijah (U-10, U-12, U-14 in U18). Naš klub 
je bil zastopan z 12 člani. Mladinski turnirji Li-Ning so odlični za 
mlajše, saj omogočajo veliko število tekem in tako nudijo odli-
čen trening z različnimi nasprotniki in pripravo na bolj zahtevne 

tekme na državnem in mednarodnem nivoju. Naši mladi člani 
so ponovno navdušili z 8 osvojenimi medaljami. Po podelitvi 
medalj mladim igralcem je sledil rekreativni del, kjer so se po-
merili igralci iz različnih klubov. Udeležilo se ga je 30 naših re-
kreativcev, ki so ponovno dosegli uspeh s kar 13 medaljami.

Besedilo: Helena Šinkovec • Foto: arhiv BK Mengeš

Ponudniki prehrane:
Don Sergio, Dobenski hram, Mango tree, Toma prireditve,
Gostilnica Orle, Waffle to go, Turistično društvo Mengeš, Citron;

Meni kulinaričnih dobrot:
Burgerji, tajska hrana, jedi s tartufi, ocvrti piščanec,
kalamari, pečena rebra, razni vaflji, fingersi, flancati, sladkorna 
pena,
pokovka, razni zavitki, sladoled …

Glasbeni meni bodo pripravili: 
Učenci šole Igorja Šinka, Veterani Mengeške godbe,
Trio Vesolje; 
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Pomladno delo v OO SDS 
Mengeš 
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Na prvi pomladni dan, ki je hkrati 
tudi svetovni dan poezije, smo se na 
Kongresnem trgu v Ljubljani udele-
žili velikega pomladnega shoda. Na 
protestu je bilo čutiti duh domolju-
bja in ljubezni do domovine, Slove-
nije. Slovenske zastave so preplavi-
le Kongresni trg in bližnje ulice. Z 
odra so odmevali govori, slovenska 
poezija in pesem. Shod je bil name-
njen vsem, ki se zavedajo, da je se-
danje stanje v naši državi resno in 
zaskrbljujoče. 

Ker je kar nekaj posameznikov izra-
zilo željo, da bi organizirano obiskali 
Državni zbor RS, smo to tudi storili. 
V torek, 26. marca, smo se podali na 
organizirano raziskovanje državnega 
zbora. Obisk je trajal 3 ure. V teh treh 
urah smo si s pomočjo vodičke dodob-
ra ogledali znamenitosti in posebnosti 
državnega zbora ter prostore poslan-
ske skupine SDS; se srečali s poslanci 
poslanske skupine SDS – imeli smo 
možnost postavljanja vprašanj, hkrati 
pa smo bili seznanjeni s tekočim poli-
tičnim dogajanjem; z balkona razprav-

ne dvorane smo v tišini spremljali sejo. 
Konec marca in začetek aprila smo pre-
živeli v čakanju in blagoslavljanju vsta-
lega Kristusa. 
V mesecu juniju nas čakajo volitve 
poslancev v Evropski parlament – to-
krat bomo volili/izvolili 9 poslancev. 
Tudi za Slovenijo so to zelo pomemb-
ne volitve, saj se vse pomembne odlo-
čitve, ki se tičejo nas in naše blaginje, 
če hočemo ali nočemo, sprejemajo 
ravno v Evropskem parlamentu. Zato je 
zelo pomembno, da naše predstavnike 
izberemo pametno, po strokovnosti 
in ne po všečnosti. Prihajajoči meseci 
bodo namenjeni predstavitvi kandida-
tov poslancev za Evropski parlament. V 
času, ki jim bo namenjen, jih skušajmo 
čim bolj spoznati, da nas bodo v Evropi 
zastopali poslanci, ki bodo nam in Slo-
veniji v ponos ter se bodo zavzemali za 
dobrobit in blaginjo vseh nas. 
Naj nam bodo vsi prihajajoči prazniki 
čas za sprostitev in počitek. Lepo jih 
praznujmo!

Besedilo in foto: Urška Tavčar za OO SDS 

Mengeš
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Ljubezen

Ljubezen ne hodi po poti.
Hodi čez grbine, po zdrsljivih bregovih.
Zoperstavi vsaki se zmoti.
Domuje pri namišljenih bogovih.

Tudi za mnoge prevare ne ve,
ki domišljija jih skriva.
Pade, se pobere, naprej gre.
Pod težo razočaranj je vedno upogljiva.

Na koncu morda srce se zave
in glava poišče pravo si pot,
po kateri ljubezen naj gre
in se dokončno reši zablod.

Besedilo in foto: Frančiška Hunjet

P
IS

M
A
 B

R
A
L
C
E
V

ZAHVALA

V 87. letu nas je zapustil dragi oče, 
dedi, tast in pradedi

IVAN MEDVED

Ob boleči izgubi našega očeta Ivana
se zahvaljujemo vsem, ki ste ga 

pospremili na zadnji poti,
darovali za svete maše, cvetje in sveče.
Iskrena zahvala osebju Doma počitka 

Mengeš,
ki so zanj skrbeli in mu stali ob strani.

Zahvala gospodu župniku Marku 
Koširju za lepo opravljen obred.
Zahvala tudi dr. Gačeši in sestri 

Andreji, ki sta  
vrsto let skrbeli za njegovo zdravje.

Hvala vsem, vsi njegovi
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Nagrajenka, ki je pravilno rešila križanko v glasilu Mengšan in 
bila izžrebana (marec 2024, št. 3), je: Urška Vidmar iz Mengša 
in prejme nagrado: knjigo Ivana Sivca Prav lepa je trnovska fara. 
Čestitamo!

Dobitnica nagrado prevzame na Občini Mengeš, Slovenska c. 
30, Mengeš, s predhodno telefonsko najavo: 01/724 71 06.   

Rešitev križanke je bila: svetovni dan voda   

Nagrada križanke tokratnega glasila Mengšan (april 2024, št. 
4) je: bidon.  

Pravilno geslo križanke lahko pošljete do 30. aprila 2024 na 
naslov: Občina Mengeš, Slovenska cesta 30, 1234 Mengeš, s 
pripisom Nagradna križanka Mengšana. Izžrebani dobitnik/
dobitnica nagrade bo objavljen/a v majski številki glasila. 
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Drage občanke in občani!

Vabim vas na

PRVOMAJSKI KRES
NA GOBAVICO,

ki bo na predvečer prvega maja
s pričetkom ob 20. uri.

Za dobro razpoloženje bodo poskrbeli
mengeški godbeniki.

Župan Občine Mengeš
Bogo Ropotar


